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V3 1 STOIfKF EIHA AP ToMA fA0a 2f5s (60 AL (76 @1 27 | TG I, A 8
B 3% 61 A 8 B (67 MNMEF AU B a4l &I F91 27 @R 2181 27 A F

SN



0

QG . GG 8 T 29

B 9121 A Union B (16 919 A&f$te AUB = {z:2 € A9l z € B}
TRl . C' = {3,4,5} @R D = {4,6,8} 2, C U D iy 341

C

AA: RS AT, C = {3,4,5}

@R D = {4,6,8}

. CUD={3,4,5}U{4,6,8} = {3,4,5,6,8}
feeefa &6: {3,4,5,6,8}

cubD

(=7 (6 (Intersection of Sets)

w2 A SrelfyE GIGa AR Tomi M offe Goee (@ G5 AT | W i1, A 8 B
2 @61 A 8 B @9 (=% (6T A N B R 231 41 27 @R A8l 27 A (@7 B Al A
intersection B1 @76 1 A&fete ANB = {z:2€ A @R z € B}

'
\

ANB AnBNC

TARAd 5, P={ze€N:2<2<6} @R Q={zrec N :z @ RAP 4R z < 8}
7@, PN Q Fdwwa

AN ST AR, 5
P={xeN:2<x<6}={3,4,506} )
Q={z e N:z @C MNP IR r < 8} = {2,4,6,8} ]
S PNQ=1{3,4,506}N{2,4,6,8} = {4,6}

faeefa @16 {4, 6} PNQ
fAt=m &6 (Disjoint Set)

W3S EIEa W T I R TAME W AT S@ G Yo ook eww ¢
JE N IR, A8 BYR0 @61 ANB = @ 2@ A € B #7 foew ¢b 26 |

e U = {1,3,5,9,7,11}, E = {1,5,9} @R F = {3,7,11} =, E°U F*
q3e Ee N Fe 9 91




W afere

*f& (6 (Power Sets)

A = {m,n} 936 EB1 A GBI CAEHINR 2 {m,n}, {m}, {n}, @; 9=

TAGIGNCRA (16 {{m,n}, {m}, {n}, @} & A CNEA =& 6 1 21 A GG =S
GO P(A) 391 &I T 2| AR @I GUBF 75e ST 74l ofde G6eE @
CT6 *Ife 16 I 27 |

TaRAd Yo, A =@, B = {a}, C = {a,b} C16 feafba *f& Hoea Somie e
Bacy,

AL @2, P(A) = {2}

. A GBS SomIe el W7 G3R GF *fS (16 Sofmia A2y = 1 = 20

91, P(B) = {{a}, 2}

. B GT6F S 1l 1 qaR «F *Ife 68 SAMIE el = 2 = 2!

aR P(C) = {{a}, {0}, {a, b}, &}

. C (TR ToMI 2T 2 AR G *T& (ET6F TAMI el = 4 = 22

SRR, (I G SHMA AW 7, T, & GIGF =& (TG SAMIT 72l =6 27 |

IE G ={1,2,3} 2@, P(GQ) A F91 a8 @, P(G) 97 SAWE 2 23 |

GACEG (Ordered Pair)

ToN @ ST 9FR ! AT AMFY @ SifeTd TAEE 22w ¢ TSR 2@ |
I SR OIRACE (ST, TN (SISl SBICE @14 I 1 il (oS deq e
(STIE G060 FACEG I |

A, AFCES! SAMIC T (TG AL SFC A (S @S orgiey A, of
fAfvS S0 (el WFIE AFHE T @ = |

W (I FICSRTTH 22 SAW A 57 2 GR TSR SAWIA A #/7 1y =, O&F FACECHTT
(z,y) V@ 2B 71 271 TACEC (2, ) @ (a,b) TNF A (2,9) = (a,b) TIATW 2 =
ARy = b 2T

TR 8. (224 y,3) = (6,2 —y) T (z,y) [ w91

ARG (e @R, (22 +y,3) = (6,2 — )

0



0

QG 2, G5 8 T W

TR (1) € (2) @ I 4418, 3x =9 A 2 =3
TR (1) @ 2 97 T IR AR, 6+ =6y =0
() = (3,0)

JFICSA 9% (Cartesian Product)

FEN AR o7 AT @I TEH foorma ST AW A [ qR 3R AR WS
W A W A OGS AT @1 WA e e | foerm (enE wwed ¢b
A = {3, T} @32 IAZCEE MG F067 (6 B = {1141, oM @ &} | IR ANRA
ST T AN (W, ), (W, 25), (G, Age), (J, <T@, (9, 25m), (9,
TG TACENG SAFICE TS A |

Ax B = {(FmI, =), (1, 2A), (1, Fge), (e, e0), (e, 25w), (e, 7ge) }
THAIE TS B2 FCSAT Joie (76 =1 27 |

G5 913 AGSTS, A x B = {(z,y): x € A @ y € B}

AX B @99 2 ATA B

TwRRe 3. P ={1,2,3},Q ={3,4}, R= PNQ T P x R 93¢ R x Q g 7.

ST e W, P = {1,2,3}, Q = {3,4}

GR R=PNQ={1,23}n{3,4} = {3}

S PxR=1{1,2,3} x {3} = {(1,3),(2,3),(3.3)}
G92 R x Q = {3} x {3,4} = {(3,3),(3,4)}

e
3) <g+%1) = (1%+%> T, (z,y) Wfw 21
A P={1,2,3},Q =1{3,4} 9R R = {z,y} T, (PUQ)x R 9 (PNQ) xQ
fadfa <41

TAZAY D, @ FFE Frelfdd Fed B 311 @32 419 & O FAE Afe ¢F@ 23
SRS AE amd @6 [T 41



Yo ;'fc?—@

A @ FArIE A A 311 @R 419 (& Sl FA0 Aforwg 23 A[HT AT,

G AT (T 23 AT T @R 311 — 23 = 288 @R 419 — 23 = 396 A KA
PO |

WA I, 23 AT IT 288 AF YATTFAICRA G5 A |

ARG, 288 =1 x288=2x 144 =3x96=4xT72=6x48=8x36 =9 x 32 =
12 x 24 =16 x 18

o A ={24,32,36,48,72,96, 144, 288}
WA I, 23 AT IC 396 QT YORIFIANCR (6 B |

A, 396 = 1 x396 =2x 198 =3 x132=4x99=6x66=9x44=11x36 =
12 x 33 =18 x 22

. B = {33,36,44, 66,99, 132, 198, 396}

o AN B = {24,32,36,48,72,96, 144, 288} N {33, 36, 44, 66,99, 132, 198, 396}
- AN B = {36}

feeel 16 {36}

THIZAY 38, 100 T P Wy (FICA AITER 88 T AILA, 80 T AfNTS @2 70
T T IHCA #M AR | (TGS R S AT T4 72 Foer g T
@ a1 T, © Ady 9

B v Y

F

ANY; (SDCE FTOIF CFAG 100 &« HHAT G5 U @32 A 8 afdrs o
reditrg 16 IW@ET B 8 M TR ot @1 T sAbat o fHeew ¢ ew
AR, AWAE P,Q, R, F a1l s w41 2cei

@2, ToF e =i Frmdicns &6 Q = B N M, TF 5995 124 70
P = ®q <y oI frmdioag ¢16, 19 Wl el = 88 — 70 = 18
R = vy ofats At FRrERditng o6, I 1wy et = 80 — 70 = 10

PUQUR = BUM, @@ @36 <A@ @32 Ton aw =it Frwdfiong oo, 7= svon
A = 18 + 10 + 70 = 98

Q0



03¢

G 2, G5 8 FT O

F = T3 a1 41 Pfrediorg ¢75, 19 W el = 100 — 98 = 2
-, Toy w0z 2 oW e

ST 2.9

°.

e

H0oa EBoCETCE SifeTdl Aafste aam S

F) {reN:2?>9 9k 2* <130}

A {reZ:2?>5 9k 23 <36}

N {zeN:z 3693 PRRF 9R 6 9F e |
q) {z e N:z*>259R " < 264}

54 GBS (16 19 “Mafore 2d™ T4

%) {3,5,7,9,11}

A {1,2,3,4,6,9,12, 18,36}

o) {4,812, 16,20, 24, 28, 32, 36,40}

q) {44, +5, +6)

A={2,3,4} @ B = {1,2,a} 9% C = {2, a, b} T, 53 GToce e <=
F) B\C d) AUB N AnC
¥) AU(BNC) e) AN(BUCQC)

U ={1,2,3,4,506,7}, A= {1,3,5}, B =1{2,4,6} @& C = {3,4,5,6,7}
7w, fosfefis cFea sToret Ap1R 34

JF) (AUB)=AnNnpB

A (BNC)Y=BUC

AN (AUB)NC=(ANC)U(BNCO)

9 (ANB)UC=(AUC)N(BUC)

Q= {z,y} 9R R={m,n,l} T, P(Q) 9 P(R) M1 %41

A= {a,b}, B={a,b,c} @R C = AUB ¥, M8 @, P(C) @ THMIT A2yl
2" (@A n, 7R C' AT AT A2 |

F) (2—1,y+2) = (y—220+1) 7, x 4R y @ N« 7 =11
q) (ax — cy,a® — ) = (0,ay — cx) B, (x,y) 9F T« fefy T
N (61 —y,13) = (1,32 + 2y) A, (2, y) Ff =



O

b,

o0.

o,

R

F) P={a}, Q={bc} T, PxQ AR Q x P [ 32
q) A=1{3,4,5}, B={4,56} @R C = {z,y} T, (AN B) x C [ 721
N P={3,57},Q={57 @R R=P\Q T, (PUQ) x R A1 391

A € B TG 35 2 45 9T A e (6 26, AUB € AN B @
<4

@ e ROIRE T FEA1 346 G2 556 (F O FAE AfSTH@ 31 TIHS AT,
ama 76 el 41

@I @aifeld 30 & RS N0 20 T FOIE IR 15 T THCR0 (L o'W ICF |
w3l (4e12 g™ I 9w e 1 10 1| oo R g3 (R oww 0
T ol ¢oF foraR ARy [y T4

100 &= PEdia S I S 65 et qiees, 48 et qie ¢ 3Efs
Toy fam =it @32 15 PPt T e e s

$) NG KA AR Sl (SAbta AFN T |
Q) By T ¢ IS ¥ Iz Oitrd et fefa 41

) Toy R A 3R Ton REE e TRYREAT T oTRITeRd G
w256d st @ ey %91

QY (Relation)

QN T, AW AN BT, SRced AGUN AAWE 992 AZHTET qedia
JIeFF | QAT I AN TSN G TF A ITPF G | @ FTF 300 (AI-regia
I | TF FTHFCF (16 AFICE [=dmest @ie 9

o
qie (PI-ASHIR qT = { (JIRATTH, T, (S, wﬂ—fa), (BT, FFF) ) |

03¢



QG 2, G5 8 FNT ©9

I A 8 B 936 (6 27 S CIHaRE FICSA 06 A x B CTET TS© TGO STHAR
¥ TAGTE R (T A GT6 2CS B GTGH (6 o7 7% & =1 99, R G5
A x B (A9 @316 TAG 9fie, R C A x B

TR 3¢, W B, A = {3,5} @R B = {2,4}
S Ax B={3,5}x{2,4} = {(3,2),(3,4), (5,2), (5,4)}
S RCH{(3,2),(3,4),(5,2), (5,4)}

49 A GTOF @6 TAMIF 2 8 B GO GFf6 TAMIE ¢y G (z,y) € R T O @14l
W Ry GR 28 T 1,y 97 A ARS (7 is related to y) AL TAME 2, TAWIA

y @F A R TS |
Mz >y WS T, R ={(3,2),(5,2),(5,4)}
GR IM 1 < y T W O, R = {(3,4)}

R, A G5 30© A G067 G0 G99 A R C A x A TEA, R (F A &7 97 &1
eyl

A @32 B 36 G SAVMER M T7F Meq AFE ¢ € A 9T 70 7 Fe
y € B M@ @ 3 @NEC (1, y) AN IR, G S0 TAGG 2R AF0 T |

TR Su,  IM P = {2,3,4}, Q = {4,6} GR P € Q 97 CAMAYEAR W y = 2

TG eI AF 1 ALES a7 f[efy 41

SR, (6T @R, P = {2,3,4} @92 Q = {4,6}

IPNE, R={(x,y) ;v € Py € Q 4Ry =2z}

QRIE, P x Q = {2,3,4) x {4,6} = {(2,4),(2,6),(3,4),(3,6), (4,4), (4,6)}

S R={(2,4),(3,6)}

fereef == {(2,4),(3,6)}

Twgd sa.  IM A = {1,2,3}, B = {0,2,4} 9R A € B G CAMACAR T

r =y — 1 7R RER A, @ RS owy 394 341

SG: (red W, A = {1,2,3}, B = {0,2,4}

AP, O R={(z,y) ;v € Aye BAR =y — 1}

G, A x B ={1,2,3} x {0,2,4}
={(1,0),(1,2),(1,4),(2,0),(2,2),(2,4),(3,0),(3,2), (3,4)}

S R={(1,2),(3,4)}

FHI-¢, AfTe- $T-307 @



08 Ifie

& W C = {2,5,6}, D = {4,5} @R C € D G SAMAYER NG z < y
TR DT AT O TeES www ey w4

TN (Function)

9 A 8 B (T4 I &% < /;\

=12, y=3
r =220, y=4 -
=3, y=>5

A B

qdfi] o 97 GH NEF & y 9F V@ GF0 A 201G AW G 2 '8 y-9F T T
T =W y = 2 + 2 71 odaR Y36 561 1 G y NS TS @ & 97 @RI
G0 T & ¢y 99 G0 A T 16T A, OF y (F ¢ OF FIAT @1l 3| ¢ G
FIHFCE AGRAS o, (), g(z), F(xr) TONW @=1 T T4 =71

WA I, y = 22 — 22 + 3 G0 BT | QAE, 2 9T @ (@I GG TG &y G
O TG T 2SN A | QAT, ¢ @32 y T2 5a1F, O d ¢ AF NCTF 8o ¢y GF W
TS | FIEE 2 2R T 5AF 3R 1y 0B LT 51 |

TR Sy, f(x) = 2% — dx 4 3 7, f(—1) a9

A A& AR, f(z) = 2? — 4z + 3
Cf(-1) = (=12 —4(-1)+3=1+4+3=8
TarRad 5. AW g(z) = 2 +az? — 3z — 6 TW, O a I @ T & g(—2) = 02
AL S AR, g(z) = 2% + az® — 3z — 6
Sg(=2) = (=2 +a(—-2)*-3(-2)—6
=-—-8+4a+6—-6=4a—38
AP g(—=2) = 0
S 4a—8=09,4a =89, a=2
ca=2%E, g(—2) = 0 2@

SN



0

QG 2, (6 8 FNT ©e

(IS (Domain) @ (F& (Range)

(I TR TACRIGET 2L SHAITTLRS (0P G (I R o Someiages
CT6E @3 (@ <=1 77 |

S 4, A GT6 (CF B GG R 930 a8 IR R C Ax B 1 R @ SS9E GNSGRTER

YA TAMPTRS 16 24 R @9 (T @R el SHMITTes (6 =03 R @F (A8 |
R 99 (CITIGEF (TN R A3 (@S0F (@& R o0 am 341 27

TrRFd 0. WRW S = {(2,1),(2,2),(3,2), (4,5)} TG (©lt ¢ @& ey 91

G (reT W, S = {(2,1),(2,2),(3,2), (4,5)}

S THE FACECLTR 2 SAMTANR 2,2, 3,4 IR o’ SR 1,2,2,51
SO S ={2,3,4} @R @& S = {1,2,5}

T Ry, A ={0,1,2,3} 9R R={(z,y) € Ay ARy =z+1} T,
R (& SifeTd! afete M 9 @2 (@ R 8 @& R i 391

AL TS AR, R = {(x,y):x € A,yc A QR y=x+1}

R @3 3fefe *1 (AF AT, y =z + 11

G, ATOF 1 € A QA &N y = 2 + 1 97 I 7 370

z|10]1]2]3
yl|1]2]3|4

@RR 4 ¢ A, Iead (3,4) ¢ R . R={(0,1),(1,2),(2,3)}
@ R =1{0,1,2} @R (&% R = {1,2,3}

Jle:

F) S = {(-3,8),(-2,3),(—1,0),(0,—1),(1,0),(2,3)} T S @7 (TIIT €
Qe ey 41

AN S={(r,y):x,yec AdRy —x =1}, @AAMF A ={-3,-2,—-1,0} T,
©Y S ¢ @& S fAfy 9

FIHR @ (Graph of a Function)

Tl oawoE @Afa I 201 TR Rl T A (W@ @ERET e
A | Tl wefae @ afdeim @@ @FS (Rene Descartes: 1596-1650) 42T
Jreife ¢ enfifed oy = T wad ol e S ol @ ST
PR TSI (@Al 125 @ AR [ga SR JRiree e s Twea



oY e
BRG]

fReta wrifre e @R SrrReEE (v KL Yo 90T | (I A0 A= THold

(A M35 TR XOX/ @3 YO 9 2@l | e SRFS @i [ga sy

A (FREER GO TR Gl 1 93 (AR ATSROCE O (axis) I 2F |

IS @ XOX' & 2-97%, Tg¥ @ YOV (& ¢-9F qR THREL @Ag O &

ﬂfﬁ‘ﬁ (Origin) JeT 2 |

73fb WCFe ANerT SRES (P [ (A TFREE ¥ Heed 1AL HTye Wi
@ g AT I W1 WA I, TR TS W&(¥e P @@ [ P (@
XOX' @R YOY' 93 T©9F W@ PN 8 PM &% 6if 1 T, PM = ON T YOV’
3o P 9 &% v @92 PN = OM A XOX' e P 74 1% vsg 1 I PM = o
@3 PN =y ¥, O3 P 99 291% (,7) 1

A

A
~-

2

Q4ITH, = (F QR (abscissa) A 2z A& 92 y & @I (ordinate) A y FFE T 27 |
Tfalke ImE ISAN FAF 60 | FICSAT JICE T2 TN SifNfoF
fo@ (AT 1 GG NGRS ¢ TF IR AT 5 N € y OF JAKE ALK
DACFD W AT 2 |

y = f(z) TR @A0T TFER T (T (ACF T 5 RS0 AW &
G HACE SGHA M (@9 FA GG (O T | TGO FAEGLET TF Sa
B i1 Al et & 68 (@21 (BT T I, A y = f () FIHCTA 1@ |

TARAY R,y = 20 TR @RDG & 9, @A, —3 < < 3

TG —3 < x < 3 (CINCTR ¢ 99 IRIO W@ &) y @9 TS T4 [y v
oifer! tofd S

0



0

QG 2, G5 8 T ©q

Y
A
['):,1 .
\L«
—3|—2|-1/0]1|2]3 s EEEERErT 1.2 X
yl—6]-4]-2]0 416 N n -
( s |77
=B1+6)
v
Y!

T3 IS A FRAR IPE 9T 409, ol o fofee 1 ¢ Toa @i
A1 SIRER ANSAT (91F (@TAa |

g Q0. f@p:fiﬁfiimﬂmwemf(§>:fu—w

y(l—y)
3 =3y + 1
T f(y) = L
f(y) O
3 2 - 3
<1> —3<1> v Lz3yty
L f 1y \y y _ y?
U \y 1( 1) y—1
(1= 5
y y y
1-3y+y* ¢ 1-3y+y°
= X =
Y y—1  yly-1)
1—y)P—31—y?2+1
wmifu—yy:( y)' =31 —y)

(I-y)(1-(1-y)
1-3y+32 -y =31 -2y +9?) +1
(I-y)(1-1+y)
1—3y+3y>—y>—3+6y—3y°>+1

y(1—vy)
_ I3y —yt  —(1-3y+y°)
o oyl-y) =yl —1)
1-3y+y?
oyly 1)

f(é) = f(1 —y) (AT =



b sifge
Trigad 8. A& OB U ={z:2 e N 9R 2 <6}, A = {2 : 2 T R @I
r <5}, B={z:z (@M% WP QR 2 <6} a@R C = A\ B
F) A Qa9
q) @8 @ AUB=(A\B)U(B\A)U(ANDB)
M) @Ae @, (ANC)x B=(Ax B)N(C x B)
ATI:
F) @SR, U={x:xe N aR <6} ={1,2,3,4,5,6}
A= {z:z CIfeRE A @R z < 5} = {2,3,5}
o A=U\A={1,2,3,4,56} —{2,3,5} = {1,4,6}

) ST T,
B={r:x (0 MY @R z < 6} = {2,4,6}
S AUB=1{2,3,5}U{2.4,6} = {2,3,4,5,6} -~ (1)

A\ B =1{2,3,5} — {2,4,6} = {3,5}
B\ A={24,6}—{2,3,5} = {4,6}
ANB=1{23,5'n{2,4,6} = {2}
. (A\B)U(B\A)U(ANB)={3,5}U{4,6}U{2} ={2,3,4,5,6}---(2)
TR (1) '8 (2) T FC 71E,
AUB=(A\B)U(B\A)U(ANB)
o) (2) TS A,
C=A\B={3,5}
ANC ={2,3,5}N{3,5} = {3,5}
(ANC) x B ={3,5} x {2,4,6}
= {(3.2). (3,4). (3.6), (5.2). (5.4), (5.6)} -+ - (3)
Ax B=1{2,3,5} x{2,4,6}
={(2,2),(2,4),(2,6),(3,2),(3,4),(3,6),(5,2), (5,4), (5,6)}
C x B={3,0} x{2,4,6}
=1{(3,2),(3,4),(3,6),(5,2),(5,4), (5,6)}
. (Ax B)N(C x B)

Q0



03¢

G 2, G5 8 FT S

=1(2,2),(2,4),(2,6),(3,2),(3,4), (3,6), (5,2), (5,4), (5,6)}
N {(3,2),(3,4),(3,6),(5,2),(5,4), (5,6)}
=1{(3,2),(3,4),(3,6),(5,2),(5,4),(5,6) } -- - -~ (4)
TeHIe (3) '@ (4) G T 41,
(ANC)x B=(AxB)N(C x B)

TwrAd ¢, A ={4,5,6,7}, B=1{0,1,2,3} @R R={(z,y) :z € A,y € A QR
y=x+1}

F) (A8 @, A € B (7 K rem @1 |
4) P(B) A 3@ a8 @ P(B) O $AWE 2 2" (F TN I, @LAE n, B

G TAAE FL |
M) R IFAGCE Ol “afere o S0 ©iF (T T 4 |
AL

JF) e AR, A ={4,5,6,7} 9 B={0,1,2,3}
. ANB=1{4,56,71n{0,1,2,3} = @
ARQ ANB =0
TR, A 8 B (6@ #F[ frew 16 |
q) S AR,
B=1{0,1,2,3}
- P(B) = {{0}, {1}, {2}, {3}, {0,1},{0,2},{0.3}, {1, 2},{1,3},{2, 3},
{0,1,2},{0,1,3},{0,2,3},{1,2,3},{0,1,2,3}, @}
QLI B a9 TAMI MYl 4 @3 GF =& @16 oM e 24 = 16
. B a3 TAWE A, FE G WS (TBF SAMIT 72T =0 27 |
. P(B) @& TAMIA 7yl 2" @@ AN A |
AN @SWMAR, R={(zv,y):x € A,yc AR y=x+1} R A= {4,5,6,7}
R @3 3fefe *1 (A AR, y =z + 1
G, AT 1 € A QA y = 2 + 1 93 N4 [ F@ 93 sifers! tofq 1

5167
y|5]6|7]8




8o

QARG 8 ¢ A, Itad (7,8) € R
. R=1{(4,5),(5,6),(6,7)}
© R = {4,5,6}

CERIGEIEE

o

8 «F JANTF G5 (FI0?

F) {8,16,24,---} q) {1,2,4,8}

G5 C 20 G5 B @ 436 T R 2= fova =6 A5w?

¥) RcC d) RCB N RCCxB ¥ CxBCR
A={1,2},B ={2,5} = P(AN B) 4 W% 5Ll o @IAB?

F) 1 q) 2 M 3 q) 8

7 @A {2 € N @ 13 < 2 < 17 4R 2 (fers 12T} EBHEE wifers! fafors
AP FCA?

F) o q) {0} M {o} ) {13,17)}
AUB = {a,b,c}

(1) A={a,b}, B=1{a,b,c}

(i) A={a,b,c}, B=1{b,c}

(ii7) A ={a,b}, B={c}

T S A 054 (@6 AlGF?
F) i ) i N Q8 ii q) i, i S i

A 8 B 735 AN 6 &

(1)) Ax B={(z,y) :x € A dR y € B}
(it) n(A) =a,n(B) =b2ET n(A x B) =ab
(iii) A x B a3 &fsfo 1wy @Ffo @Nee |

T SR S 059 @A Afos?
F) Qe A) Q8 i N i 8 iii X) i, i S i

03¢



QG 2, G5 8 FNT 8y

A={6,7,8,9,10,11,12,13} ==, M0ox q - & AN Tes s

9. A TR AT & (B2
F) {reN:6<x<13} AN {reN:6<z<13}
9 {reN:6<x<13} ¥ {reN:6<z<13}

b, A CTBA Qe AR @6 (@ ai6?
$) {6,8,10,12} %) {7,9,11,13} ) {7,11,13} =) {9,12}

5. A @63 3 @3 YT EE @6 (FEG?
¥) {6,9} Q) {6,11} %) {9,12} ) {6,9,12}

so. AWM A={34},B={2,4},2€ AQR yc B, R A8 B G TAMAR
TG 2 > y TP [CAo FF TIA0 Wl 741

., IM C = {2,5},D = {4,6,7}, 2 € C 9R y € D W, SR& C € D 7
TAMTER TG 7 + 1 < y TPRF0 [EBAR AE @ 70 767 741

N f(z)=a*+52—3TA, f(—1), f(2) 9R f (%) 93 W ey 391

so. W f(y) =13 + ky? — 4y — 8 T, O k «F (@ AT & f(—2) = 0 TA?
3. f(z)=2°—622+ 11z — 6 T, O z GF (FF T & f(z) = 0 *CQ?

20 + 1 f(ﬁ>+1
NS }:lﬁ_?f(x):2x [ 3, o liaamﬁcfzIW|
T

1 2 4 1
:ﬂmmmg( ):g(xz)

. g(x) o s

. 06T IR (A @ W32 @@ T 39
$) R= {(27 1)7 (27 2)7 (2’ 3)}

QI) S = {(_27 4)?(_1’ 1)7 (070)7 (1’ 1)’ (274)}

) F={(3,0, (1), (L -1),(,2).(5,-2))

S, [T TIRYENE Siferel Tafere o F9 G (TN 8 (e ey T
F) R={(r,y):x€AyeAdRr+y=1} @AMTA={-2,-1,0,1,2}
A F={(r,y):xeCyeC ARy =2z} @M C ={-1,0,1,2,3}

5. ®F I (—3,2), (0, —5), (1 —g) R Fiolw 41

2 9
Ty, o= $3-50% e



83

R0,

0.

R

RV,

Afere

T PN (1,2), (—1,1), (11, 7) g foafs grom w3 ¢ave @, 7y foafs w2
IR SRS |

AREE G U = {: 2 € N G 1 RTe 12y }

A={r:ze NaR2<x <7}

B={zx:x e N AR 3 <z <6}
C={r:zeNaRz?>5 QR 23 < 130}

F) A OB Slfeidl safere w4 |

q) A @3 C\ By w=

W) BxC 9k P(ANC) fda 3=

oA T i

U
F) B GO0 (6 07 &ere s 5 | C
¥) T IIRE I AU (BN O)
— (AUB)N(AUC) 7 srerer | 8 W
518 34|

M S=(BUC) x AT@E, @ S fady v

F41 A

(l’) L‘]ﬁ T |

( ) a3 T ey 91

dl?l’ﬁﬂ?lﬁ{‘f?l?ﬁl

9 f< >—1
) @de @, f(y) =

38, e TSR ETRvE % 39 |

F) y=3z+5
) rt+y=2

0



0

TR 9

Jrersiififes i

(Algebraic Expressions)

[@2 SGIEE dEEAR e AR (I AfRES W TS i) g ARG e
Al /A FACS 2T 1]

ereifeirs wcT T T Ao a e 1 AR W Aeeifdfes af
fRCsae S0 TLAMCET WG TGN T A AT 1 ©1R @ weien Awerifelfos A
ARG ST AL @R A Tesmes feeael e Rarse Fwda Sown e
Torglom S RAR | WKSE ARy AAlfdfe T eeifafes raa AR TeAwmE
fataad Ftae ST A A1 RS fere Jeifafes @Rt ¢ G AN TS
SAPTRSSTE! THCH [BIRS SCEDA F BRCR | G WG @oJceA! JFRPeEe F1 2 G2
THRAER G GId FRo7 AT (T 20T 1 GRTIS @ G I 8 TCag TR,
I BRI T A TLAMCT ACE @R AT TG AN Jeeiifefes syeas
07 ¢ ST TF [ WD Tl 7R |

Q@ G I e —

» Aeeifdfes @ ewne Fea 37 @ 7 AT TP FA0 A |

> O T B Y FACS AT G2 O R0 B TLAMCS [qCaEe FHACS
A

> AT TP AT & Jelfefess 5@ o107 FA0o IR G3R @ AT I
ST AL FECO A |

Jrereififes =

FeLp e e\ afewr oz gg adm@is s Jeaififes wif <o =71 @,
2a + 3b — 4c @36 Jeafifes a1 Feanfafess afce q, b, G P, q, T, MmN, T, Y, 2,
... o edfa e [y o g w4 271 Awelifafes a4 wefers &feg o
TN @2 T8 I IR 41 21 ABANTS 4y o Ay I9Ts W, AV
Jepeifdre *FPrR AIEF ¢ AT FFel Y IR I 71 Aeeifders #Afbaifaren
HTAF® (generalized) T I« =7 |



88 9fde

Jeenfafes ATe IJaze AAET FIF (constant), 9Wd N W% | AT IwF
AOIFCEN BIF (variables), @R W WS 77, @3t ey W4 @t T4 AF

3t SfeRfere @ifer

Areerfafos S a1l e @I A foam a1 Prarecs Aeefafeos 7 <=1 23
7T ¢ BN fare Jeeifafes AR ¢ TORE® SPTRSETT THCH SCALA
4 AR | @ G QYT TP FCH I AT (AT =0 |

@S, (a+0b)* =a*+ 2ab+ b
@R (a—0b)*=a®—2ab+ b
TSF: @ D € I R A© M I @, o + b O AN 2ab TR —2ab @7 FACE

G35 2o, @R (0 + )2 WRET (0 — b)? NG TN @ S @ b @F FCT —b AT @
AG AR {a+ (—b)}2 = a? + 2a(—b) + (—b)> W, (a — b)? = a? —2ab+b* |

TF@E 5. a2+ b2 = (a+b)? - 2ab
TIPS 2 a2+ b2 = (a —b)? + 2ab
SPEe ©.  (a+b)? = (a—b)?+ dab
&M% (a + b)? = a? + 2ab + b? = a® — 2ab + b* + dab = (a — b)? + 4ab
TF@® 8. (a —b)? = (a+b)> — dab

g (@ —b)? = a® — 2ab + b? = a® 4 2ab + b* — 4ab = (a + b)? — 4ab

2 2
wfEe . a2+b2:(a+b);(a )

et 3@ > 8 @ G,

a?+2ab+b* = (a+b
a’*—2ab+0* = (a—b

—_ — [ — —

@9 I, 202 + 26> = (a + b))% + (a — b)?
@, 2(a®> +0*) = (a+b)* + (a — b)?
2 )2

o, (a2 +17) = LTS

0



0

qqE ©, Jelfdfes if* 8¢

o () (5

2 2

G 379 5 8 @ O,
a’+2ab+0? = (a+b)?
a* —2ab+b* = (a — b)?

e 3¢, 4ab = (a +b)% — (a — b)?

2 Ay
?IT,ab:(aZb _(a b)

a+b\? ilz—b 2
T - (457) -(5) °
&I : SRS Y A T @I 13 A gawee @ vElh [ e
i 3 2re @ v3fh AR SeEE W I TWFwA A T AN |
F@o, a1 = (a+b)(a—b)
i, 93fb At quela [ = aif g2fba @ree x it 13fbe et
@ 8. (r+a)(x+b) =2+ (a+b)x+ab

iR, (2+a)(x+b) = 22+ (a 8 b 97 AATSF @A) 2 + (a ' b GF YIF)

IO TP o+ b+ ¢ MBS A6 M @R 1 GG (a4 b) 99R ¢ @ 126
SfBRRC fREbe 41 TR 1 oW, @ S Aol Fea AGT 37 IR A1E,

(a+b+e)?={(a+b)+c}?=(a+b)?+2(a+b)c+c?

= a? + 2ab + b? + 2ac + 2bc + ¢ = a® + b? + % + 2ab + 2bc + 2ac
M@ e (a+b+c)? =a®+ b+ 4 2ab + 2bc + 2ac
TfPme A, a2+ b2+ 2= (a+b+c)? —2(ab+ be+ ac)
IS b, 2(ab+ be +ac) = (a+ b+ ¢)? — (a® 4 b + )

ToF: @ ¢ AR T ATE,

F) (a+tb—c)P={a+b+(—c)}?
=a? 4+ b* + (—c)? + 2ab + 2b(—c) + 2a(—c)
=a® 4+ b> + 2 + 2ab — 2bc — 2ac

A (a—b+c)?={a+(-b)+c}?

=a? 4 (=b)* + ¢ + 2a(—b) + 2(—b)c + 2ac
=a? + b® + c® — 2ab — 2bc + 2ac



8Y N o

N (a—b—c)P={a+(-b)+ (—c)}?
=a®+ (=b)* + (—c)? + 2a(—b) + 2(=b)(—c) + 2a(—c)
= a® + b* + ¢ — 2ab + 2bc — 2ac

TmrRad 5, (4z 4 Hy) @F I F©?

AN (4z + Hy)? = (42)? + 2 x (4z) x (5y) + (5y)? = 162* + 40xy + 25y>
SRR Q. (3a — 7b) 99 I F9?

AL (3a — 7)% = (3a)? — 2 x (3a) x (7b) + (7b)? = 9a® — 42ab + 49b*
TarRge ©, R @ AT B 996 9 I el e

ST: (996)2 = (1000 — 4)% = (1000)2 — 2 x 1000 x 4 + 42
= 1000000 — 8000 + 16 = 1000016 — 8000 = 992016
TAZAY 8. a4+ b+ c+ d 9F I F©?

NG (a+b+c+d)? ={(a+b)+ (c+d)}?
=(a+0*+2(a+b)(c+d) + (c+d)?
= a®+ 2ab+ b* + 2(ac + ad + bc + bd) + ¢* + 2cd + d?
=a?® + b* + 2 + d? + 2ab + 2ac + 2ad + 2bc + 2bd + 2cd

Jle @ AR o e T

F) 3zy + 2ax ) 4 — 3y A x—5y+22

TARAd €. A I
(5 + Ty + 32)* + 2(Tx — Ty — 32)(5a + Ty + 32) + (T2 — Ty — 32)?

AGE: 47, 5r + Ty +32=a QR Tr — Ty —32=0>

same M =a?+2-b-a+ b =da® + 2ab+ b’
= (a+b)?
= {(5x + Ty + 32) + (Tx — Ty — 32)}* [ @€ b 95 W= IPTE]
= (5x + Ty + 32 + 7o — Ty — 32)*
= (122)* = 1442

Q0



03¢

qgE ©, Jeelifdfes if* 89

TARFd b,z —y =2 R gy = 24 A, x + y 99 AF FO?

NG (2 +y)? = (v —y)? + 4oy = (2)? + 4 x 24 = 4+ 96 = 100
x4y ==+/100 = %10
TaR@d A, W at + @202+ b* = 3 @R a® +ab+b? = 3 W, OW o2 + b GF T F9?
TG at + a®b? + b
2)2 1 20212 4 (1?)? — a2
a® + b*)? — (ab)?
a® + b + ab)(a® + b? — ab)

= (a
= (o
= (o )
= (o )

(
a®+ ab +b? (a2—ab~|—b2)
. 3=23(a*—ab+1?) [N9
T, a2—ab+62—§—1

QW @’ +ab+ > =3 9R a2 —ab+ b =1

Q% IR AR, 2(a? + b?) = 4
4
A, a? +0? = 5= 2
a4+t =2
TR b, AN @, (a + b)! — (a — b)! = 8ab(a® + b?)
LT (0 + b)* — (a — b)?
={(a+0)*}? = {(a - b)*}*
={(a+0)*+ (a—b)*H(a+b)*— (a—0)*}
= 2(a? + b?) X 4dab [FEE ¢ QR TS b JIZF ]
= 8ab(a® + b?)
“(a+b)t = (a —b)* = 8ab(a® + V?)
TAREA 5. a+b+c=15 9 a® + 4+ ¢ = 83 X, ab + be + ac 99 W F9?

ST AW Awf©:

2(ab+bc+ac) = (a+b+c)* — (a* +b* 4+ ¢*) = (15)* — 83 = 225 — 83 = 142

142
Gb‘i‘bC"—GC:T:?l



8 i

el orfe:

(a+b+c)* = (a®+b*+ *) + 2(ab + bc + ac)
A, (15)? = 83 + 2(ab + be + ac)

4, 225 — 83 = 2(ab + be + ac)

at, 2(ab + be + ac) = 142

142
.'.ab+bc+ac:7:71

AR Yo, a+b+c=2 AR ab+bc+ac=1TA, (a+b)?+ (b+c)?+ (c+a)?
a7 T F©?
ML (a+b)2 + (b+¢)? + (¢ + a)?
= a® + 2ab + b* + b* + 2bc + * + * + 2ca + a?
= (a® + b? + 2 + 2ab + 2bc + 2ca) + (a® + b* + ?)
=(a+b+c)*+ (a+b+c)? —2(ab+ be + ca)
=(2)02+(2)2-2x1=4+4—-2=8-2=6
TAIRAY 3. (22 + 3y)(4x — 5y) @ 926 IR REAITTRCA & 11

SLE: 4fE, 20 + 3y = a 9R 4o — 5y = b

-Maﬁﬁ‘b—a+b2 a—b\"
e () ()

2 dr —5y\* (2 —4 2
::(x+3y;:v @)__(x+3y21”+@> [0 8 b @ =T 7]

_ (6x52y>2_ (8y;2x>2 _ {WF_ {W}Z
= (3$ _ y>2 _ (4y _ J})2
o222+ 3y)(4x — by) = 3z — y)? — (4y — x)?

e
F) AE I (4o + 3y)? + 2(4x + 3y) (4 — 3y) + (4w — 3y)?

AN z+y+2=128R 2>+ +22 =502, (v —y)*+ (y — 2)* + (2 — 2)?
a3 W Ay F11

03¢



qqE ©, Jelfdfes if* 85

A 9,9

20,
2.
oR.
o0,
°8.

oC.

ad R 3o ey =
2
F) 2a+3b ) 2+ ) 4y — bz
Yy
q) 5x%—y %) 3b—5c—2a ®) axr — by — cz

®) 2a+3x—2y—>52z @) 1007

AT P

F) (Tp+3q¢—5r)> —2(Tp+3q—5r)(8p —4q — 5r) + (8p — 4q — 5r)?
A 2m+3n—p)2+2m—3n+p)?—2(2m+3n—p)(2m — 3n+p)

M) 6.35 x 6.35 4+ 2 x 6.35 x 3.65 + 3.65 x 3.65

) 2345 x 2345 — 759 x 759
2345 — 739

a—b=4 493 ab =60 (T, a + b 99 Vq F9©7?

a+b=9m 93 ab = 18m? T, a — b O V[« F9?

1 1
r—— =4 T, AT A, 2+ - =322
e xXr

2 1
20 + — = 3 2, a:‘2—|——2 aq I« ¥9?
x x

ot —owE e @, ¢ L =t L

a a a
a+b=+V79R a—b=+/5 A, &dN9 F9 @, 8ab(a? + b%) = 24
a+b+c=9 9 ab+ bc+ ca = 31 TA, a® + b* + ¢ 97 T 97 F91
a>+b*+ =9 9R ab+ bc+ ca =8 T, (a+ b+ ¢)? 97 TF F9?
a+b+c=69R >+ +A=14TF, (a—b)?+ (b—c)* + (c—a)* = F9?
r=23,y=44aR 2z =5TA, 9% + 16y + 42 — 24xy — 16yz + 1222 = F9?
(a + 2b)(3a 4 2¢) & ¥3f6 F0ofa R Eaes e 3 |
22 + 10z + 24 & 936 0T R oo 39|

at+a?P+ =8 GR 2+ ab+ b =43E,F) a®+ 0% Q) ab 99 T F9?

FH1-q, oifdfe- $T-doT ey



¢o

I ARfeTS F@rfe

Ma v, (a+0b)* =da®+ 3a*b + 3ab® + b* = a® + b* + 3ab(a + b)

g (a + b)® = (a + b)(a + b)?
= (a+ b)(a* + 2ab + b*)
= a(a® + 2ab + b*) + b(a* + 2ab + b*)
= a® + 2a*b 4 ab® + a*b + 2ab* + b°
= a® 4 3a®b + 3ab® + b
=a® +b* + 3ab(a + b)
SR 5. o’ + b® = (a+ b)® — 3ab(a + b)
M@ 4a. (a—0b)? =a®—3a*b+3ab® — b® = a® — b* — 3ab(a — b)
&N (a —b)® = (a — b)(a — b)?
= (a —b)(a® — 2ab + b?)
= a(a® — 2ab + b*) — b(a® — 2ab + b?)
= a® — 2a%b + ab® — a®b + 2ab® — b
=a® = 3a’b+ 3ab® - b*
=a® —b® — 3ab(a — b)
TEY: @Y @ b T BT ) P @ Q AN TR:
{a+ (=b)}* =a®+ (=b)> + 3a(—b){a + ()}
9], (a — b)? = a® — b* — 3ab(a — b)
SqPT@Ee Yo, ad — b = (a — b)® + 3ab(a — b)
@b, o+ b= (a+b)(a® — ab+b?)
g a3 + b3 = (a + )3 — 3ab(a + b)
= (a+b){(a+b)* — 3ab}
= (a +b)(a® + 2ab + b* — 3ab)
(a +b)(a* — ab + b?)

4 5. — b = (a—b)(a® + ab + b?)

(
(a®

Afere

0



0

SR ©, Areiffes A

qq: a® — b® = (a — b)® + 3ab(a — b)
= (a —b){(a — b)* + 3ab}
= (a —b)(a® — 2ab + b* + 3ab)
= (a —b)(a* + ab+ b*)
TuiREd SR, 22 + 3y @ T w91
AL (22 + 3y)3
= (22)%* +3(22)? - 3y + 3 - 22(3y)* + (3y)*
=8z +3-4x% - 3y + 3 - 2z - 9y* + 27y?
= 823 + 362y + Hdxy? + 2743
TriREd 3O, 2z — y @F T [y F9 1
TN (22 — y)?
= (22)° = 3(2x)* y+3-22-y° -y’
=823 —3-42% - y+3-22 -y — ¢
= 823 — 122%y + 6zy? — ¢°

@

e G AR 99 7 T
F) 3z +2y ) 3z — 4y %) 397

TARI 38, 2 = 37 R, 82° + 7222 4 2167 + 216 G AT F©?

STY: 82 + 7222 4 2162 + 216
= (22)3 +3-(22)* -6+ 3-2x - (6)* + (6)°
= (22 + 6)® = (2 x 37+ 6)3 [ IFTA]
= (744 6)% = (80)* = 512000

TR 3¢, TM x—y =8 QR 2y = 5 B, O@ 2% — ¢° + 8(x + y)? T T F©?

AL 2° — 3 + 8(x + y)?
= (v —y)’ + 3wy(z — y) + 8{(x — y)* + oy}
— (8)3 +3 x5 x 8+ 8(8 +4 x 5) [W= IPT]
=8+ 15 x 8+ 8(82 +4 x 5)



)

=8+ 15x8+8 x84
= 8(8%2 + 15+ 84) = 8(64 + 15 + 84)
=8 x 163 = 1304

1
TR v, ﬂﬁaz\/ng\/ﬁiﬁ,W&fﬂT‘TW@,a:”Jr;:lS\/g

AMG: (ST TR, a = V3 + V2
1 1

4 VB2

_ V3 — V2 ~
= B vaa—va) LT (V=) A A

 Bvi BV,
SV 32 VY

Lat = (VB vV 4 (VB-vE) = VB4 VE+ VB - VI=23

e oo 2) st o)
= (2v/3)3 — 3(2V/3) [...CLJF%:Q\@]

=23 (V32 =3 x2V/3=8-3V3-6V3
= 244/3 — 6y/3 = 18y/3 (zmlfére)
TaREd 3. x4y =5, xy =620 QR z >y A
F) 222 4 y?) @R A ey T
Q) 2P — P —3(2? +¢?) 9F I [T 7
M) b+ y5 97 AW AT FF

RGO
) @ |, 2(2? + y?) = 2{(z + y)? — 22y}
=2(52—-2-6)=2x13=26
S 2(2r +y?) =26
AN @SWMAR 2 +y=5dR 2y =6, v >y
=y =+/(r+y)? - dry (NG S QTSI eI A LZIC )

0



0

QT ©, Aeenfafes af* @®
=B —4.6=+25—24=+1=1
x3 — 3 — 3(2? +y?)
3
= (z =P +3wy(z —y) = 5 - 2(=" +¢7)
:13+3~6-1—;26
— 141839
= —20
st =y = 3(2? +92) = —20
N r+y=5aRzr—y=1
Q@9 I, 22 = 6 ,'.932223
4
Qe 969, 2y = 4 Ly=g =2
s 4y’ =3+ 25 =243+ 32 = 275
Jlet:
F) = —2 2, 2722 — Hda? + 36 — 8 AT W FS?
) a+b=>59R ab= 6T, a® + b® + 4(a — b)? @9 I 1 T
a;:\/5+\/§i‘m,x3+% G i fefy w41
x
AT 0.2
S, @R MR 9 ety =
F) 222 4 3y? d) Tm? —2n A 2a—b—3c
R, AEE 4
F) (Tx+3b)® — (5 + 3b)® — 62(7x + 3b)(5x + 3b)
A (a+b+c)P—(a—b—c)*—6(b+c){a*— (b+c)*}
M (m+n)s—(m—n)®—12mn(m? —n?)?
9 (x+y)@®—a2y+y?)+ W+ 2) W2 —yz+22) + (2 +2) (2% — 20 + 2?)
(

®) (22 + 3y —42)3 + (20 — 3y + 42)® + 122{4a* — (3y — 42)?}



@8

o0.

2.

R

29,

o8.

¢,

oL,

°4.

a—b=5 493 ab= 36 T, ¢® — b* 43 I F©?
IM a® — b = 513 9R 0 — b = 3 W, O ab 97 T F©?
=19 @R y = —12 T, 82° + 3622y + Sday® + 27y 97 I 9y T4
M o = 15 ¥, O 8a® + 60a® 4 150a + 130 97 T F©?
IM a4-b = m, a>+b* = n QR a®+b° = p® T, O&@ @€ @, m>+2p® = 3mn |
a+b=23aR ab =27, (F) a2 — ab+ b? € () ¢ + b® @I I« [f7 F91
a—b=>5 a3 ab = 36 T, (F) a? + ab+ b* 3 (¥) a3 — b® 47 T fGf7 91
m+i:a§_@f, m3+L3 qg T ey <41

m m

1 1
x——:pim,ﬁ——saamﬁcfmm
x x

1 1
MM ag— - =1, & @8 @, a® — — =41
a a

AW a+ b+ c =0 2, O@ @S @,
F) a®+ b3+ = 3abe

(b+c)? (c+a)?  (a+b)?®
3bc + 3ca + 3ab
p—q=rTE, @M A, p* — ¢® — 13 = 3pgr

<)) 11

X

2 1
2x——:3w,mem,8<x3——3> =631
xr

6_
a =6+ /5 T, a—sl a7 T el 4
a

x—l:\/gcil?n'ﬁx#()
xXr
F) AN IT A, 22 — 3r =11
o wmma (e L) 25 (0 L),
X

N oS4 @ T
T

Q0



03¢

qEE ©, Aeenfafes af* et
BeAMcE RS (Factorization)

CRICT A 12 1 Orolfe A ST TN 20, (<TG ARSI TS0 ARG
AT TLAME A ANTE & W (@I AseAifafes g Seameete i s o9
AT T BATE AR RUITEHCA I FACE TAWE [eeaet &1 271 Aepanfeifss
ARG OF A GFIET MRS (I 20O At | o T i SRS O 1
GFITHF MRS 20O AT | QAT TAME A Flo27 (T A T4 2 |

Y TATS: (S IR ATOF AW (I AR TS AFCE ©F (@9 I
e =1 @ :

TR S, 3a2b + 6ab® + 12a2b* = 3ab(a + 2b + 4ab)
TARAY 85, 2ab(z — y) + 2be(x — y) + 3ca(z — y) = (v — y)(2ab + 2bc + 3ca)

s, @ AT ool TR aFt FRe T [esad 91 A
TARAY R0, 422+ 122 + 9 (F TS RTaae T4 4

AL 422 + 122 + 9 = (22)2 +2 x 22 X 3+ (3)?
= (22 + 3)? = (22 + 3)(2z + 3)
TR RS, 922 — 30xy + 25y (T TeAMCE TSR T

AL 9% — 30xy + 2592
= (32)? — 2 x 3z x by + (5y)?
= (3z — 5y)* = (32 — 5y)(3z — 5y)

w3fo s wew:  «ss ki 13fS qufa s g 0 @R o2 — B2 = (a +
b)(a — b) 3@ T FCAe TeAME [gras a1 T3

TARFY 2. a2 — 1+ 20— b2 (F TRAMSE [ F4 1

A 0 —1+20—b* =a? — (b* —2b+ 1)
=a?—(0-1={a+(0-1Ha—(0-1)}
—(a+b—1)(a—b+1)

TR R0, at + 64b' (T TS {raEe 9

STNGE: ot + 640 = (a2)? + (8%)?
= (a%)? 4+ 2 x a® x 8b” + (8b%)* — 16a’b?
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= (a® + 8b%)* — (4ab)?
= (a® + 8b* + 4ab)(a® + 8b* — 4ab)
= (a® + 4ab + 8b*)(a* — 4ab + 8b?)

I TAME [esEd w9
F) abr?® + acx® + adz? ) wa® — 144zb? N) 22— 2ay — 4y —4

I Wgem Ref@sat: o2 + (a4 b)z + ab = (v 4 a)(x + b) TG0 I FCI TLAWMD
ey 341 A1 @ TS 22 + pr + ¢ AFIES I TAMS [ T 7T =W ™M
W3S e ¢ @ b 9 SO T @, o+ b = p @R ab = ¢ W1 GEW ¢ @7 ¥ AvS
T fre 21 TR Aeeifafes T p 21 >0 T, o 8 b G2 HTge 2@ W
q< 0 2@, o 8 b Rore BYe 271 Twaey p 3R ¢ 7R -8 TS AR |

TARAY 8. 22 + 127 + 35 (F TAWE f[ReEwd 91

AN 22 + 120+ 35 =2+ (5+ 7 +5x 7= (z+5)(x+7)
TARAd €. 22 + x — 20 (& TS [raEe 39

AN 22+ 12— 20 =22+ (5 —4)x + (5)(—4) = (v + 5)(z — 4)

@A Tgoiv REEES: a2 + by + ¢ IR QAW TGoM [efeamad smafors qr? +
b + ¢ = (re+p)(sz + ¢) R IM az? + ba + ¢ = rsa? + (rq + sp)x + pg 1 qie,
a=r1s,b=rq+ sp 9R ¢ = pq 1 O, ac = rspq = (rq)(sp) 4R b=rq+ sp!
TSI, a1 + b + ¢ AP IZ7MIF SAS 717 900 2 ac, AR, 22 @7 72 G2
z AES MF AT G v3fh TAME AT FACS 30F, WA Jeelifafes TG 4
AOq AR h G@F AT 2 |

THIZAS U, 322 — 1 — 14 & T ResEa <4

ANG: 302 —x — 14 =322 — 7o + 62 — 14
=Bz —T)+2Bzx—7)= Bz —T)(x +2)

JIe  TeAmcs f[oeae + 4
F) 22+ 12— 56 ) 1622 — 4622 + 152 ) 1222 + 172 +6

R 90 AT o AR qF FRS TAMS ey a1 a™ 1
THRA Q4. 82° + 3622y + Hdzy? + 27y (& TeAWE ReEEd F91
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ANGE: 823 + 3622y + Hday?® + 27y3
= (22)% + 3 x (22)* x 3y + 3 x 2z X (3y)* + (3y)?
= (22 + 3y)® = (2z + 3y)(2z + 3y)(2z + 3y)

V2% 9 @3 @i A Rewiwer @ M@ o + 0 = (o + b)(a® — ab + V) 9
a® — b = (a — b)(a® + ab + b?) @ 726 I I TAMS fAef7 e AW

TARAY Q. SRAMCE [EES T4 F) 8ad + 270 ) o — 64

AL
F) 8a® +27b° = (2a)* + (3b)?
— (20 + 3b){(2a)* — 2a x 3b+ (3b)%}
= (2a + 3b)(4a® — 6ab + 9b?)
W) ab— 64 = (a2)P — (4)° = (a? — D){(a?) + a® x 4+ (4)?}
= (a* — 4)(a* + 4a” + 16)
€ 0> —4=0d>-22=(a+2)(a—2)
QR at +4a® + 16 = (a*)? + (4)* + 4a?
= (a® + 4)* — 2(a*)(4) + 4a?
= (a* +4)* — 4a?
= (a* +4)* — (2a)?
= (a®* + 4 + 2a)(a* + 4 — 2a)
= (a* +2a + 4)(a* — 2a + 4)
coab =64 = (a+2)(a—2)(a®+ 2a+4)(a* — 2a + 4)
= T b — 64 = (%) — 82
= (a* + 8)(a® — 8)
= (a® + 2%)(a® — 2%)
= (a+2)(a® — 2a + 4)(a — 2)(a® + 2a + 4)
= (a+2)(a —2)(a® + 2a + 4)(a® — 2a + 4)

Jre,  Teomes [KeaEd w9
F) 2z*+ 16z ) 8 —a® + 3a*b — 3ab® + V? AN (a+0)>+(a—0b)?

TI-b, AfTS- $T-Sox @fer
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SRS AR TAMS :  SYRPTRINYS AN TAMFETES [femend aa™ w41
Wlm@3+i:a3—|—i: a_i_} Cl?—g—f—l
’ 27 33 3 3 9

1 1 1 1
, Q +27 27( Ta®+1) —27{(3a) +(1)°} —27(3a+ )(9a* —3a+1)

ARSI FALIC DeTp-eMeTS TRAMPETI FRANGTHAT sjefoieyt foE i 12fG wifew |

1 1 1
ﬁ(?)a +1)(9a* —3a+1) = §(3a+ 1) x §(9a2 —3a+1)

n 1 5 a N 1
oy a —_— a —_— —
3 3 9
TARR R85, 2® + 622y + 11zy? + 6y° (& SAMCP [eEae F9 1
AN 23 + 622y + 11ay? + 643
={x*+3-2% - 2y+3-2-(29)* + (2y)3} — zy* — 293
= (z+2y)® — y* (v + 2y) = (v + 29){(= + 2y)* — ¥°}
= (z+2y)(z + 2y + y)(z + 2y — y)

= (z+2y)(z + 3y)(z + y) = (z + y)(z + 2y)(x + 3y)

I Teomes fAesEe <+

1 7 1 1
JF) 5952 + 57 + : ) ad + : ) 162% — 25y — 8xz + 10yz

ATl ©,9

TRAMCE [T F9 (3 - 9o):

S, ab(zr —y) — be(r —y) R 922 + 247 + 16

O, a*—27a%>+1 8. z' — 6%y +yt

¢ (a*—b*)(2* — y?) + dabry L. 4a® — 12ab + 9b* — 42

A a®+6a+8—1y*+2 b, 1622 — 25y — 8xz + 10yz
5. 2%+ 13z + 36 So. at+4 2% —20

3. a?—30a+ 216 N, ad—a' -2

3, 22 — 37z — 650 58, 922y — bry? — 14y?
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qqE ©, JAelfdfes aifx 1)

S¢. dat — 2727 — 81 . art+ (a®+ 1)z +a
3. 3(a® + 2a)? — 22(a® + 2a) + 40 8. (a—1)2? 4+ a®zy + (a+ 1)y?
5o, 23+ 322 + 3z + 2 0. a®—6a%+12a —9
V. a® -9 + (a+b)? 2. 8z 4 1227 + 62 — 63
v a®
o, 8a’+ — 8. — -
R a” + QI 1 B 57
€. 4a’ + 12 2+ 4a — — ., (3a+1)*—(2a—3)3

¥ @+ 2)(r43) (@ +4)(r+5)—48 . (2—1)(x—3)(x—5)(z—T)—65
. 20%c* + 2¢%a* + 2a*b* — a* — b —

vo. 14(x+2)* —29(x + 2)(x + 1) — 15(x + 1)?

0y, M8 @, (z+ 1)(x+2)(3z — 1)(3z — 4) = (32% + 2x — 1)(32* + 2z — 8)

O AW (Remainder Theorem)

05a THIRRABTS 622 — 72+ 5 & o — 1 B ©lF FAE ST € SN F9?

r—1) 622 —Tz +5 (6z—1
62 —6x
- +H
-z +1
4

QT O ¢ — 1, O 622 — Tx + 5, OINF 67 — 1 @32 ST 4 |
QI S, OEy = OEF x ©NTE + SN

G IM ST OGS f(2), OTFCE h(z), SNF 7 8 OEHE (7 — a) J DS
3f4, ST TR @ (@ AR,

f(z) = (z —a) - h(x) +r, 98 @B ¢ @9 AT NCTF GG 7 |
TOUATF 1 = q I A3,
fla)=(a—a)-h(a)+r=0-h(a)+r=r

S, 7 = f(a)

qOGT, f(z) & (z — a) T OO FAET SO A f(a) 1 G @ O TAAW
(Remainder theorem) FTx if3fo® | ©die, ¥AIEF T@R @A I f(2) & (¢ — a)
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SIFIC TN AR O FACET QN0 F© O TP Al FCH ([ A 9[@R N O
THAW | A SRR o = 1 J f(z) = 62% — T + 51

o f(1) =6—T7+5 =4 T SITES AN | OfGF A (2 — a) 99 W@l 1, &S
T SIEY TAME T, SIRCE S I o | 9 T TRAME N1 2, Sl S
PCI GAR ©F B O (FICAN TR | O HLRTOIE 0O (9051 SIoie] ©OIead (S
W W@F @B 2o 2J |

TP 3. (z —a), f(z) 97 TS 2(F, IM @R & IM f(a) = 0 T

gt 4R, f(a) = 01 TOGF, SN SN AR, f(x) & (¢ — a) A Ol FACH
SN ¥ 20 | LR, (2 — a), fz) 99 G0 TAME B |

fedew, 4f¥, (z — a), f(z) 99 G0 TLAMS |
wo9d, f(z) = (x — a) - h(z), @I h(z) I2°MT 1
TSNCF o = o IR AT,

fla) =(a—a)-h(a) =0

o fla)=0

TOANR, (P I f (), (v — o) 791 O =07 IM G2 (<1 M f(a) = 0 W1 @2
@ TAMS THAAM (Factor theorem) wITY ffo® |

afosl 83, AWM f(z) 99 VAl AR T AR o # 0 T, ©@ f(x) & (ax + b) @

@mwwmmf(—é).
a

aqq: OGF azr + b, (a # 0) 99 @l 11
SRR Sl 7T Aify, f(a:):(aa:+b)-h(:v)—|—r:a(:1:+—> ~h(x) +r

S f(x) = (x+§) ca-h(z)+r

@R AR @, f(x) F ($+é) Rl Ol S ONFe T, - h(x) QR O 2 7 |
a

QY[ OGF = 7 — (-9)

a

a

TSR ST Toisv SR, 7 = f (—9)

TS, f(2) & (az + b) T O FACE ST T (_g) .

0
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qqE ©, Jelfdfes if* Uy

TPEE 39,  ax+ b, a # 0 26, AMG @ IR () 9T TAMS 2(F, IM @R
Wﬂﬁf(—%) =02

aq: a £ 0, ax—kbza(x—l—%),f(x) O TLAWSE 2(F, M G2 (&I IM <x+§>

=1 (—2) f(x) @3 @35 Teoims 271 wdie, AWM 3R &< W f <—2> =027

I ST STRICH TLAWD e« Amfors Wiwe A&f® (Vanishing method)
BIGH

TARAY wo. 23 — 1 — 6 (F TAMCE (oS 41
AL G, f(z) = 2° — x — 6 GI0 IEMN| GF I —6 97 TRAMBCE 2R
41,42 43,461
Qe ¢ = 1, —1 I @R, f(r) 9F NF =0 = 71
o8 1+ =2 B @R, f(r) 9 T 2 =71
adfle, f(2)=22—2-6=8-2—-6=01
TqodR, 2 — 2, f(x) MBI GB0 TLAWE |
S fl)=2—2—-6
=23 —222+ 222 — 42+ 32— 6
=2%(x — 2) + 22(x — 2) + 3(z — 2)
= (v —2)(2® + 2z + 3)
TARF 0. 2P — 322 + 27 @R 22 + 1y — 22 (F CAMCE [T T

FAML; G2, 2 (F BT QIR (F FIF RO [R5 7 1
Ve AME 1-9F I-2MI REIo R
49, flx) = 2% — 3zy® + 212
O, f(y) =y* =3y -y* +2y° =3y° = 3y> =0
(=), fz) 99 GG TLAWE |
qQq, 73 — 3zy? + 217

3

=23 — 22y + 2%y — xy? — 229® + 293

= 2*(z —y) +ay(z —y) — 2% (x —y) = (v — y)(2® + 2y — 2°)
e 4, g(x) = 2 + ay — 2y°
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Sgy) =Py 27 =0
(=), g(z) @ @I TAMS
Sog(r) =22 + 2y — 292
= 2% — xy + 22y — 2y°
= x(r—y)+2y(z —y)
= (z —y)(z +2y)
sord = 3xy? + 2y3 = (v — y)*(z + 2y)
TARRd O, 54a? + 2723a — 162 — 8a & TRAWTE RTaEd 391

TGE: &, f(z) = 5dat + 27230 — 162 — 8a

4 3
1 1 1 1
Wim,f<—§a>—54<—§a> —i—27a<—§a> —16<—§a>—8a
o,

8a4—§a4—|—8a—8a:0

SLr— (—%a :x+%:%(2x+a), f(z) 97 936 TeAWE

adfi], (22 + a), f(zr) 97 90 TRAMS |
aQee, 542t + 27230 — 162 — 8a
= 27232z + a) — 8(2z + a)
= (22 + a) (2723 — 8)
— @20+ ) {(30)° - (2%}
= (22 + a)(3z — 2)(92% + 6z + 4)

TarRad 0o, g(a) = a® 4+ a® +10a — 8, f(a) =a® =9+ (a+1)%1
) gla) @ (a — 2) T O FACE SN F© T ©f R T
A f(a) & TAME RoeEel T4

AN F) WS AR, g(a) = a® + a® + 10a — 8

ST SHALW PR g(a) & (a — 2) B SIS FAC ST B g(2) |
L g(2) =2 +22410-2-8=8+4+20—-8=32—8=24
L g(2)=24

faeef s 24

Q0
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qgE ©, Jeelifdfes if* e

Q) fla)=a>—9+ (a+1)>

fla) @ @AM, ¢ = 1 PN QAW N ¥ =1

TE (a — 1) IPAGT 936 TATS |

. fla)=a*>-9+a*>+3a*>+3a+1=2a>+ 3a*+ 3a — 8
= 2a® — 2a® + 5a® — 5a + 8a — 8
=2a%(a— 1) +5a(a — 1) + 8(a — 1)
= (a —1)(2a® + 5a + 8)

a* =9+ (a+1)=(a—1)(2a> + 5a + 8)

I Teomes fAoeEe F54:

F) 23 —21x —20 QD 22% -3 +3x—1 ) 22+622+11x+6
AT ©.8
TeAmes [esad <
S 3a®+2a+5 Q2P — Txy? — 613
O, 234222 -5 —6 8 a3+42°+2—6
¢. a®+3a+36 v, a*—4a+3
A a®—a%?—10a -8 v, 23 —3x2+4x—4
S, a®—Ta’b+ Tab®> — b3 o, 3 —x—24
. 23 +6224+ 11z +6 S 22 — 323 — 32 —2
o, 4zt +122% + 722 — 32 — 2 8. a8 — 24t —aP 42t -2
S¢. 4x3 —5a% +5xr —1 Sy, 1822 + 1522 —ax — 2

T TP AN Jrerifefess @ =107 8 e

e Fice e TN OiSEl IWI APPE TYAA 221 93 TP ORieoid
Jiefe 271 @ SECR™ IRl BRI Affe IR wifae [Rfew el STigewee
Jrefefess @ o7 @R O AW FAR ARG @ G FAF 1 9% SCEGAR FCA
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L8

[ AN A@fS:

S, TR POl AN AWIH 2RCTHd FE G2 TN FRIFIE 20T (9T

e @ J A Fare 2@ o Hfre Fare 2@
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A qR P e @, etes g AN bl eae | [vg 5 & smen sl face
TS ST | GF 0 TSI TR WRAAg 15 Bl vl I cort 1 @ SAffere
FOGH TN fRCEw?
FHI-5, fTe- 5T-SoT e



bY e

ARG T i, AfeF 7707 7 ¢ 932 Tefs 7@ e s ¢ i o,
(NG M, A = gz = 45, 000 BT |
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%logmB + 3log,,2 — ;bgmw
log,,(3 x 22) —log,,10

3
5(10g103‘+-210g102<_ 1)
) log,3 + 2l0g102 — 1 [ log,10 = 1]
_3
2
A 8.3
<) log,81 4) log;v/5 %) log,2
D log, 100 9 log,(V5-V5)
2.z @3 N e T4 1

O, @A8 (@,
¥) 5log, 5 — log,,25 = log,,125

50
)] 10%10@ = log,,2 + 2log,,5 — log,,3 — 2log,,7

) 3log,,2 + 2log,,3 + log,,5 = log,,360

8. LS F4:

10 25 81
) 7log10§ — 2log10ﬂ + 310g10%

) log,(V7-V/7) —log,V/3 + log,2

a®b? b3c? Ad3
1) log87 + logeﬁ + loge? — 3log b*c

€. rz=2,y=3,z2=5w="7T
F) /P 97 3 fofes 1ot faefn =021

A wlog= — zlo Z—2+ log Y m  fef =
w ng x gx2y ylog—7~ & 3 3

log+/1? + yloga — ylog(xz)
T

M orle o, log(zy) — logz

= log,\/y?

Q0
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QI 8. ApF @ FelfEm ¥q

HeYiR (FeifvE It e |

(Scientific or Standard Form of Numbers)

I FRIC S DA T A AT (RGN AZS AP LI F0S Al |
G, ®IER wife = 300000 R6.80./G1. = 300000000 SG=/E,

= 3 x 100000000 f&./@1. = 3 x 10® . /@
TR, GFT6 F2GITS AFAGF g

= 0.0000000037 3. .
B 37
~ 10000000000

=37x10x 107 @AM =3.7x 1072 &N,

R S T A AT (@16 FAICE X 10" SRR A7 T 2, @A, 1 < a < 10
G2 1 € Z | @Il ALYIF ¢ x 10" F9TF o7 27 Aeibe (emifes s st

@AM =37 x 10710 &

JIier:  fT067 ALGIYENR ([FeIF AFIE LI F2:

F) 15000 <) 0.000512 o) 123.000512

AW &S (Logarithmic Method)

Sl A 72 A

F) WelRF AoAfaws (Natural Logarithm): Foenited sfdefw &« @RIE (John
Napier: 1550-1617) Y38 I ¢ & fof6 4@ a2 wlfaww Tifcs 73 oM
B | e G0 M ALY, e = 2.71828 ... 1 O A TS TR woiifaws
Al ¢ fofee wpeifany a1 O weifamas < 27 1 log 2 (F Iny RS (=121 27 |

¥) YRS oNfEwN (Common Logarithm): 2&hices sifdfefm @afe @™ (Henry
Briggs: 1561-1630) S8 A 10 (& fofe 4@ wolifawe® GfRet (@1 Gfket =t
= AR Cofd FEF 1 ol @2 FoNfawEes g Feifaww @ 10 fofes wsifams
IR wolfamae <=0 =21 @B oM log, o SR (711 = |

Toq;  Felifawead fefeq S o1 AFea AfE (ASefTen) (F@ e & 932 M CF@
10 & fofe e «at =71 =19t wefcs ffs 10 w9t =3



bb i

A FCo A6 (Characteristics of Common Log)

@I T N (& [TSF AP AT I AR,
N=ax10", @E N >0,1<a<109Rne”Z

Tenew 10 fefers a9t faem 113,

log,, N = log,,(a x 10™) = log,,a + log,,10™ = log,,a + nlog,,10
o log N =n+log,a [ log,,10 = 1]

fefe 10 Ty e i1g, logN = n + loga

n (& 31 2 logN @ 56 |

Qo [N =T (AT T I AWS M AT W IO WE AP, TR
FNAME +fF 2@ (12 THRAF GF 1 I IR ©f 2@ 499 | gk Tfis o=
R m B TRAGA AR 5 =@ m — 11

N N G I 5 | o | e faga | Ade

ACE AT

KEMI
6237 6.237 x 10° 3 4 4—-1=3
623.7 6.237 x 10? 2 3 3—1=2
62.37 6.237 x 10* 1 2 2-1=1
6.237 6.237 x 10° 0 1 1-0=0
0.6237 | 6.237 x 107! —1 0 0—1=-1

ToF:  GIF FH BF (AF TR P AWS YA 24 o q ApeE Wi [ 9
@S ST W LT WET WA TOICE 0 (70) AT, HeifGw wefemera e =0
TR AR O 1 (@ G2 ©F Jeq HeS | fie SIAR® *0a APl & = FRLyifoa
ol 519 =63 {—(k + 1)} 1

s AeTee 2, o ta A e 9 M odsba Soim — (IR ) M @i
T @, AT —3 & @ TR 3 T o 912 wenmorg FeeE e el derers
ERUSE

03¢



QT 8. ApF @ Folfm vo

N N q7 tqlfee &t | pe | wife g e | side
a7 27! LT
TET W& 0
@ AR
0.6237 6.237 x 1071 -1 |0 ~0+1)=-1=1
0.06237 | 6.237 x 1072 -2 |1 ~(1+1)=-2=2
0.006237 | 6.237 x 1072 -3 |2 -2+1)=-3=3
TOF: I (IS A AT 2O A, (g G Al G |
AR 8y, fA0hR AR o sl Ay
F) 5570 q) 45.70 ) 0.4305 €)  0.000435
RARIEICF
F) 5570 = 5.570 x 1000 = 5.570 x 10

FRYIBH #Co 7 3
SeIC, 5570 AeAbre weEa wed 41
RYIB #TCo 7fF =4 — 1 =3
q) 45.70 = 4.570 x 10!
FRYIB #AE 74 1
SeICE, FAe weifeEs A, o 5 @ 26 TF =
FPIGT T AfF =2 — 1 =1
M) 0.4305 = 4.305 x 107! -, eifba =7 sfs —1

GO, T I 77 ¢ @F ATS! 5 ALF TF 4 @F WA @I 0 (%)
@3, Lfie *wfB ( @R

FRGIB #Ae 7efF = —(0+ 1) = —1

. 0.4305 IRIBR FTeo 7P 1

q) 0.000435 = 4.35 x 10~

FRIB = 2l —4 1 4

qreicd, Aefoa wifis g ¢ 7 oS! s ALF 9% 4 @7 IR 3% 0 @E
RGBT e = —(3+1) = —4=14

. 0.000435 FRGF 7 4

TH-5), AfTe- 57-07 @

Il
|
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A =TT W< (Mantissa of Common Log)

CRICAT SR AL TN AL 1 ACFF (RB A0 FYAAF e 1 A oT© orygem
gt | O @6 S Wi B ® G N @@ FA I (@I FLAR A
T Fol TP (A ([T A1 AW | A O FIASCALES AR ([F FA I | <&
ol *mafers, adie FEAFEGER AR AL FIF THF ([FF FAE |

TaiRdd 32, log2717 @3 fF ¢ weH faly w3

AT TEAFEDR AT 7 | AC| | log || 2717 53.43409

. 1og2717 @3 fF 3 @R WHF 43409
Trizad y0,  1og43.517 GF I @ AT ([ I |

FANGI: FAFEDT AT 1 | AC| | log|[43.517 51.63866

. logd3.517 G 59 1 GIR AT 63866
TArREd 38, 0.00836 &F TR AT € LI F©?

STYI: FIETHCTod G i | AC || log | |0.00836 —2.07779

—2.07779 = —3 + 0.92221 = 3.92221

. 10og0.00836 @F H9fP —3 G2 AT 92221, WG TN ST REAR T
it <~ o2l Mrifba e e =3

TarRgd s¢.  log, 10 e <

1 1 I L e
. l 1 = == = ) : w

— 230259 (2R)
et oafers, e a9 35 | AC| [In][ 10 52.30259

I FIEFETOT AR P WREIS AR 10 8 e fofer @19t ey w<;
F) 2550 ¥) 52.143 %) 0.4145 9) 0.0742

SN



0

TG 8. AHF @ Tl

AT 8.9

o.

b

@ *TS o = 17

F) a=0 ) a#0 N a>0

5. /5 @7 T fAed @ Eie?

e ) (V5 0 (VB
logaazlﬂﬁ??@ﬁ?{‘ﬁt@/?

F) a>0 ) a#£1l N a>0,a#1
log 4 =2 2, x @9 N $9?

F) 2 q) 49 N 4

GF6 FALYTE ¢ x 10" AFICE ERF T *1S (FIA6?
F) 1<a<10 q) 1<a<10 7N 1<a<10

a>0,b>0 d9Ra#1, b#1TH
(i) log,b x logya =1

(ii) log, M" = Mlog, r

(i) Tog, (a - ya) = -

AT (T ST T2

F) i Q) i M 8 i

0.0035 @F AL T ~efF T2

F) 3 Q) 1 M 2
0.0225 S I F0q [ (b - do) LAXTETR TeF 7hs:

FeIBa o SF [ova @G AF?

F) (2.5) %) (.015)? M) (1.5)2

AR (FEIFF TFF Woa @ Ai?

o0,

2.

F) 225 x 107 ¥ 225x 1072 ) 225 x 1072
FRYIBR AR Ao 5 F©?

F) 2 Q) 1 M 0
RSIfNE Tl a3
F) 6530 ) 60.831 ) 0.000245

®) 0.00000014

)

7) 2

N

V25
a+#0,a>1
10

1<a<10

1w 8 i

(.15)?

225 x 1071

¥) 37500000
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oR.

29,

°8.

o0¢.

oL,

°A.

A THNE F0A AT F4:

F) 10° q) 1077 %) 253 x 10 ) 9.813 x 1073
8) 3.12 x 1075

I ARG AR AT 0T ([@F 9 (FEPCA0F 92 1 FCA):

F) 4820 Q) 72.245 ) 1.734 ) 0.045

®) 0.000036

AP I FCA AR FRAITR AR oA ofF ¢ =i ey F=:
F) 27 Q) 63.147 M) 1.405 9) 0.0456

®) 0.000673

YOI /[T YR T (AT =I5 7 3 5% fefa +2:

F) 5.34 x 8.7 Q) 0.79 x 0.56 ) 22.2642 + 3.42

q) 0.19926 + 32.4
IM log2 = 0.30103, log3 = 0.47712 @R log7 = 0.85410 ¥, O feoa
BlRG(GIERCREC Rl
<) log9 ) log28 ) logd2
S AqICR, » = 1000 ¥R y = 0.0625
F) 1 @ " APE dFH T, @A ¢ 8 b (TS A |
q) 18y T AT (AP SABICT AFH T4 |
M)y GF AR T 6 8 wH N ey v

0
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OF BB ANFAA

(Equations in One Variable)

I #Tde e 5o @ TR F O (Sl @R G A ez 1 9T DerelaEs
S AN TN Face e @92 AT GF THHE el AP o197 FF ©f
AL FA TPE AMS T 5T IR @ TPT GF HAFRNG e ¢ frgre
ANFAT Q2 TSR TIF AEAG FA TECR AR IBIMS[EF AWE T AT
(2T M TRCR |

G Qg IeF -

> DEEFA LIFE W IS A |
> TNFI @ qrewd L FIR FACS A |

b TS ARSI NG FI00 AR |

b IBASFEF TG GFIS FANF 9 FCH TN FACS A |

p fREre FANFAET AN FC© 2RI € TN (76 (67 Fa0e 2107 |
p ABIMS[GF TN fagre ARG 107 I ANLT FACO A |

&% (Variable)

QN T, 2 + 3 = 5 GFB ANNFI 1 @S AN FACS 20 AN qe@rs A o qF T
@@ 1 QA s A ¢ GF0 55F | GRE, 2+ a = 5 ANFIAT AN FACS 20,
QN ¢ @ I 97 IR, ¢ 97 TH T GAE 2 & 5FF 8 ¢ (F FIF DR 4 W
OTRHE ¢ G99 TN ¢ 9F VG 216 AE | O ¢ O T W7 F900 20, Ol T2
a=5—gz IR ¢ 97 I 7 GF VLT ANSA A@ | QAT ¢ BFF € 1 FIF NI
e | o R @I e 71 46e 2bfre Ao Sq@dl o & o e <@l
2 | ALRATS 3RS IR (RIG 2TOF (1T TP OFA 2, y, 2 (F HoI [2E QIR
A MR O 0, b, ¢ (F FIS RO I 41 =7 |




o8 e

@ NI @0 TG ARS A AT, OF GF GADCRD AN Al G ANFA I
I, 2 +3=>5, 22 —5bx4+b=0, 2>+ 5y — 3 =0 M|

WM @B G S ={z:2€ R, 1<z <10} =, OC@ 2-99 T4 1 (F 10 S @Al
BT A TS AT | QAT 7 G0 HFF | FICH2. AN I 21 (T, T4 (@0 T4
AOF (BN (T T (@RI O ATF HeF A0 |

ANFAER IS; (S TS FAEE B o TAAdfBF 9IS @1 2+ 1 =
5, 20—1=2x+5, y+7 = 2y — 3 TNSAVYER TSIF0F q® 1; QI OF GRS
GFIrS AN |

GRE, 2245046 =0, y2 —y = 12, 422 — 22 = 3 — 6 TNFIVEAR LTSFOF S
2: QITAT OF DAFE*G [FE® ANFAN 1 203 — 22 — 4y + 4 = () ARSI GF SASAB
faare w9 |

A9 8 Gron (Equation and Identity)

TR AR AN 502d GRATTE 125 I A, AL AFTF (LTS TITF)
X ARPCS 2T | Y2 2[CFA I oA I A AN S S AT | AN
AN B HACEE AED QCOF A FRAF T AN AR 1 92 T Al [T &0
= AT 1 G I 1 JEerE 7[R’ Fra 2@ | 9 1fE I owem aojeE
ST N ST F AR | @, 22 — 5z 46 = 0 TNS0M64 T 2, 31 W@, (2—3)2 =0
AP 7 9F WA 3 2CAS G A 3,3 |

arev; TN 5@ URATE AN o0 136 Igeint ACE | 5eEd I qIted TMRAR
(OTAE TfEP FALYF W &) ot B =0T 1 I D2d T+ W& (AT (2
(2 L oW | @, (24 1)2 — (x — 1)% = 42 916 @eem, @b » @7 FFa W=
G a2 1 O 98 ANelfs «3fh wren 1 arere Aeiaer @ GG wten | &N
(a+b)* = a®>+2ab+1?, (a—0b)? = a®>—2ab+b? a*—b* = (a+b)(a—0b), (a+b)> =
a® + 3a2b + 3ab? + b T 9Ten |

A ABAL SqCeR T | oo™ T (=) ez o = e a9z =W o W
o3 ANFLY 0T oW CHEaS TYFTe F % 2T T4l 27|

ANFFe 8 Tqremd NLF N ¢req =

Q0



03¢

QYR ¢, qF DAPERG Al 5S¢

Al qrSn

> 1 7 forzd g2+t 935 Igoml AT

AR ST @ T e Ay | A e R RO
31 TSY CET I2WT W@ SN 30O

31 TS ATF IgUMIF TG AN AT |

AT |

© | TR OF A GFIE TR G AAI | 01 HACHE T GIBF A WA G
o) 2 | AGIFTe AN 7oy 27 |

8 | DETCE SO AT AN STletl 8 | BECHE LY WA &) ANSIG ey |
30O AT |

€ | T AT AN 3 | ¢ | e Aselfrery Trens AN |
Jlet:

T) f9d ANFAAYER @07 e T @ I FAB?

2 y—1 3y
y) 3 1=5 - - ==
() 30+ (0 L=

¥) foafs orem @14

QS FANFACIF AL (Solving Linear Equations)

AT AN CFCG FCABIO T AT FACS 2 | O3 AT Sl AP AN
T ey sTeered =31 e =

>, TTNPAET TOYATF @2 A A [ @19 FACE 2 A ACE |

3 NS TOAAF (A GF2 2 A A R[S FAE 2 A A |

O, AT TSTHE Q2 A A M AT el FIE Fa TN A |

8. ITNFACIT TOATE ¥ G e A A 7l Sl FACT AT AN AP |
TAEE Gl Jeefeor AE Mo adm F61 I

IM 2 = a @R ¢ # 0 W O,

)z+c=a+c (1)) x—c=a—c (737) xc = ac (iv)%:%
GRIel AW o,b 8 ¢ ol AN W@, a = b+ c T, a—b=cTI AR a+c=b
T, a=0—c2

@3 faawfs sreea f&fy o «ifdfoe ¥3e @3 [fy gt s [fer Twe Twes s
ET



oY sifee

(I AT 2T S AR AFCE, FAITACS G S | G2 LT 7T
T, CTOTET QFArS ANEA |

v 4 x 2

TARAY >, NN FA; . — - = = — =

> 7 5 5 7

S 4 x 2 5 x 4 2
A — — - == -2 q S C = [T IW
i 7 5 5 7 7 5 5 7[ |
?IT,25x_7x:28_10 2”,18m:§

35 35 35 35
QI8 x =18 Mz =1
SN 2 =1

G, A Q9 ARSI NG FAE A frgre AN NFE AEF |1 @ A
FANFI TR N AAGe AN FAST IR ax = b AT AFAS AN
ARG T4 W1 AR, T 5 AFENE ATANFAN FCF GFIS FNFACE FAST I 27 |

TAZAD R, T I (y — 1) (y+2) = (y +4)(y — 2)

TR (y — D)y +2) = (y+4)(y —2)
Ayt —y+2y—2=9y>+4y—2y —8
A y—2=2y—38
A,y — 2y = —8 + 2 [TFIWI F(F]
4, —y=—6
@, y==6

CNIE y =6

TaRA o, WU T @ YR o5 e oL 1 Zr—d 2l

15 Tt—1 5§
6r+1 22—4 2z — 1
s T o1 5
aT’6x+1_2x—1:2x—4 [ 1 %]
15 5 7o — 1 i

ZIT6x+1—6x—|—3_295—4

’ 15 S Tr—1
ZIT’iZQx—Zl

15 Tz—1

A, 1520 — 4) = 4(Tx — 1) [QTeyds ]

03¢



qGT ¢, OF DS ANFI 59

4, 30z — 60 = 28z — 4
4, 30z — 28z = 60 — 4 [TFRT FCH]
ql, 2o = 56 M, x =28

LA ¢ = 28
@92 Y (6 S = {28}
1 1 1 1
TARAY 8. NI F4: —
x—3+:p—4 x—2+x—5
AL ! ! ! !

x—3+x—4:x—2+x—5

r—4+r—-3 r-—-5+x—2
@-3)@—1)  (@-2)(z—5)

20 — 7 B 20 — 7

"2 —Tr+12  22—Tx+10
V2 AT SRl RI0F WA A | O, 92 20 &9 AN, g 29 SO | GrHE
I T GFAG *7 TR G2 AT A US|
7

S 2x—T7=0 A2r="7 3T,xz§

5l

WWx:g

e (VB + 1)z +4 =45 7, A8 @, 2 =6 — 2v/5

OIS ANFAERT JI

BT GRGT [FST 4aa AT AN FACS 27 |1 O3 T AT FLFI CFeas
fifes wm, wFel ¢ Ife7 drEeE W1 I/ (F@ Nfifed ww ¢ wwed g
GFCE @ TR Y TN 2, TGO (S ez GIRe iferss et Toma
I oted AR g, R sfren dfe wigS =1 9 dreis G [few
STIMICE ANFAET NG AP FF S TN F1 2

JEfefed AU AL qeare Je R o «a #If7_ee vae 40 e T avie
HEPACE AT 59 T T | SRR TRNFAA(B AL SR 5AS B e, TR orears
eife “hear A

F-do, AfTe- $T-d0% fer



b e

ThRdd ¢, M2 OREME (P YR S FNT GO WEE FAN AT GO 2
@ oFe 39 [T F9E @ A e IR O gwe AR el [ 6 FN
7@ 1 e ey 4.

FAMY: T B, TAIF BT ARG ¢ Tod, dFF JNT &0 2F 7 + 2

2RI 102 + (v +2) T, 11+ 2

Eeg B [ 10 HAfREf e 1S 263 10(z + 2) + 2 0, 11z + 20

gdINCS, 11+ 20 =2(1lx +2) —6

A1l +20=222+4—6

ql, 222 — 1o = 20 + 6 — 4 [*FFa F]

b, 11z = 22

qQq 0 =2

R 11z +2=11x24+2=24

. @wg MR 24

TrRRd v, g3 @fad aferate 4 o9 @ v@ PE 30 @ Qif At wi[,
Al 3 T I A PAE 6 T QA WIS e 271 & @fag 7@ 7Ll F9?
SN W e, @Ot =@ AW
@@M&4WWW3%@%WW,M@@W@N@WEWZZ+3

QRE, @Rg AfSEER 3 T FE@ PAE 6 TN A AR 27, Gy @ &g (@eed

e — L0
3

@Y EfF (@ A 9F3 AR,
x z—06 r+12 -6

.3— == aT =
e 3

A dr —24=3x+36 Q40 —3x=36+24

A, = 60
- @ ifer T 719 =Wt 60

Twizge q, IR ARI ©fF 56000 B 5 Bt A 12% AR @ i Bl A1
10% JreR [Rfee) S0 1 9 92 79 fsfql (1B 6400 BIp! B ¢oitetel | fsfq 12%
TP T BiF R Feacea?

SN



0

YR ¢, qF SAPERG Al Y

AL A e, D AR 12% JAPR o Ol [[feezs seaeee |
- o 10% SR Rfacnst swees (56000 — ) B

12
ﬂ@,leWwaEW?ﬂﬁgml

K, (56000 — x) BIPE 1 IRCA = (56000 — ) 0 00

Bt
122 10(56000 — z
S, 100 © : 100 !
A, 122 + 560000 — 10z = 640000
0, 22 = 640000 — 560000
A, 22 = 80000
A, = 40000
. PRE AT 12% AR 40000 O Rfacae seaeea |

= 6400

Jle;  ANAT 7T I AN F:

%) gwmﬁamemmmammmmﬁwww%%m?
<) 3ft ST Feife MATE 0 =T 151 2@, At w2fo ey 11

) 120 & = BT T@ € ¥3 5 @R (6 180 B 3, (FI AFIEE Y@

e FAH?
A €.
TG F9 (O - b):
S, %—b—y:aQ—lﬁ
b a
[V 2+ 1)(z2=2)=(2—-4)(2+2)
o 4 N 9 25
"2 +1 3x+2 bHr+4
g 1 N 11 N 1
" x4+1 z+4 rz+2 243
a b a+b
c. + =

r—a x—b x—a—0>



Yoo

v,

Q.

b

r—a x—b x—3a—3b
+ + =
b a a+b

T —a z—b

a2 — b? b2 — g2

(B34+V3)z+2=5+3V3

0

AL @6 T 9 (5 - 38):

>,

o0.

2.

oR.

29,

°8.

20 +vV2=3x—4—3V2

z—2 1

-1 7 -1

1 1 B 2
E+x+1_x—1

m n.o_ m-+n
m—x+n—x_m+n—x
1 1 1 1

$+2+$+5:x+3+$+4

2t—6+15—2t_4t—15
9 12—5t 18

TG 1971 T AN T4 (3¢ - )

o0¢.

oL,

°4.

ob.

0.

R0,

OB Fe T @6 FeAR g ol | ey ¥3HF ANG 98 20, ey v3h ey
<P

GHfb APO BRTHF 19 ¢ BT WS 1; 19 (A 2 R @ 7 AN 2 Q@
IAE (@ oA e A o é G AN | SRS fefa 9

vz wERiE qFf Aede smaww TR 9; ww waft W s F9E @ e
AN AT ©F ARG A TC® 45 I 2F | T F97?

73 SERRE @I AP WIE I OF GFF AN AEF e | @\l @,
TR SFaEE AAGF Ao |

GG FH JP 5600 BT [T T @F q77 49 g TR 899 5% @2
GRS BIFE TAT 4% FS FAE | (N6 256 BIFT AMS T4, o F© BIFF T2
5% IS FACET?

O Al mpeee st @fdses afetue 6 & a =@ e 2 B @
QifeT AeF | 58 2fs @ 5 & I T@ P 6 T DAE RS AFCS 27 |
@ fea (A e FAMG?

0
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YT ¢, OF DS ANEFF N

Q0.

RR.

9,

8.

RE.

GG =T TG A 47 | WA (FRER OUl (TrFa OUR fawd | (T oS
g 30 BrAT @I (NG TSl &fe 1680 BIAl =0, (SR Al I T2

5 12015 Aol ~we1a @ @ slwert eI W @6 35 I T, (I AFIEd
@R AL FAG?

a3 ofe 9B 60 T/ @ vy o2 qaz IR 40 B/, @ =196 o4
Sfewy T | AfeB (6 5 1R 240 M. A1 Wfow w=ee, 9™ 60 ..
@0l Fov foce?

DI fSHICRD (A Aeste vy 12 6., 1 et St e fram 9% 6
TR @ @3 FITE @F3 A (AF AT @G 97 4 FA, @0 e s
G FCEA 1 e NS oAz G 30 6 Rty forca i freseecss firs
38 @0 AS 2 | ORI [SNET (AF Foved e 2012

@5 PO T@ He 376 S | (TCFF IAIF AL (FRCK @ A fomaet
(TR QIR TRAg ©el 60 BIFl @3z (15 ©rel &life 33840 BT |

F) (SFE @ AT ¢ 403 AN of 7 T4
q) (TF @ 8 (R QT HeA F©?
o) (T Mg ol F©?

O3 DRSS fREre JANHIe

(Quadratic Equations in One Variable)

az? + bx + ¢ = 0 [@AE, a, b, c FIF QR ¢ £ 0] VFEF ANFINE GF FAPC*S
fRare ANFA9 T 2 | Hwre AN ANAF G0 fanfas 2o | ANFAET T

BRI

12 3 A, CRaTaRiG 930 ATSCHER I « G, 8 &% (r — 1) G
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ifFe Rifen wififes el T DA T T, O /.
e Eifsfe (plane geometry) J&1 21 @ SBCF F@H

eifife? e @ feany REw syes, [Rew @iea ~
T4 1 A AT TR @, QTS 76 779, (@2 Topifi N

GF3 NS IR(FS | GFH Q5 S ANwsI3 v
AEF G611 9PT! ¥y @A TE FAE AN AT

ERUSIN

sfifdfos ©fea a9 (Proof of Mathematical Statements)

QI ANfafeT org Fhos fsE 4Fd, Jewr 3 MIFET T fofe I qiest qiest
& oy T ffey Tfe @ifeweta awd T 23 | @@l Tfets FyiRde dfes! I+ 23 |
dfsw @ifesel eweR o e Fg e e s 231 @=:

). WA “ale (Mathematical Induction)
Q. R A@mle (Mathematical Deduction)
o, Ty @S (Proof by contradiction) el

0
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TR v, @A, @9 8 fagy 9

Rty s@fe (Proof by contradiction)

wiffere @feebe e e @ Amfelba ol T 1 @ Twfed fef =
S, AF2 YNF GF2 W RFE 8 TRFE Q1 A 1 |

\3 f&ER 136 A=RREd 94 A=Fcs A

R E R EINGIRIRC RS FCRTRE

@ T GF AN @ T AP 2, (2 I G12 9F2 AN @13 UelF
AEFR ZCS AT

© 6w

wifiifeF &9 (Geometric Proof)

wififers o dfswmits R ey i Soew e azd 4 20 @32 =iy
afioss eIt T SRR G IR 9 2 | eI efwiel fife w2y fHraw =iy
T T4 7 1 O e SR IfSfTen 2re =T |

wififes afeeed @R AaEe @69 (general enunciation) =& Ree¥ &6+
(particular enunciation) J92E FA TV 1 ALF 6w 2oz foaf@ers ada a=
e fom 2oz foafea a1 @i afseerg AgRe 860 msar U@ afseerd
fraree Ao oeTa e S a0 201 @ o e i W& Fare 23
THFSF To2Na &wTe AReTe FIEie it A

S, e faoa

5@ ¢ faee oo

ARG TEET I R
AT @SF QI o

W (FA! o FPEeE aF0 SAAIE Prae (AF 2wifTs 23, ©@ 9F AT
TR & TANHR SPT@S  (corollary) 2ot Stad w41 A1 f[few elfews e w41
zIole Tnififore [fon g o&a 9@ e [REAoal 61 2 | QTEE 9wy J&1 27 |
=ity o o S hase 30 8  @ifeser S F9re 27 |

AT b

S, B, oo, (@4l @R g« wis |

© 6 W



N o

3TfFEa «vh JFE I F41

+{f5f6 ateren AR I 711

vEY RS I T

TR AP I I

FRATAA I F9 1

FER FIAT RFR 99 T4 1

FRICRAT FIECIRT 8 FNGA AFECILR AL WIS |

T L & /" » 6 W

(1, 9, @A (Line, Ray, Line Segment)

e eyiffed TR Sl Trece el s a9 2ifeft g s w[fge |
WA IR, A0 AB 936 IR 9R @RI Tow w1ige @3t 7 ¢ ¢ fqes
A ¢ B @ w=S 3 =0 I A, ¢ 8 B @33 AFedd[ fon fon g =1 @
AC+CB = AB =1 A, C 8 B i fealbte a4 fige 911 231 A @ B 4R qmid
SRFel FFe R CCF A 8 B Vg Femies (@est I ATHA AB (@1 I 27 |
A € B g sl oo Re @2 oesg v 9e1 291 9[iE, ¢ 9 @3e
C 9 (F AB FRE@ [ (@I @7 e 718 7@ EToee 34 <=1 =801 ¢
9 AB RE@AE C A ¢ OB 3IHte [Row & |

A

B

Ql <-30

A B

19 (Angle)

Q8 FNece P2 AR ABRAY 932 20 (@19 (ofF 27 |

3 w3 @Fie qIg 9 amR AR e AR P
@ 5@, OP 8 OQ MMy ad AR ARy O o

/POQ B ez 1 O 7o £ POQ @3 W1 OP

97 @ A0S Q W= (T2 0 «R OQ I @ AT Pame & 5
G2 A TRFe e g (IBeE L POQ @9 Tored

21 (DT TS AL (FICAT IR O&EBO T

a3 e R EI6E @ M@ 9= 27

Q0
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G v, @, @i e fags

AFE (P19 (Straight angle)

12 e feidte 3 e AgRe aRiTre @ @@
TR FCF, OIF G (@I I | AE @, AB I
AR A @F AB @7 [Gote e AC M @
AR AC € AB M@ qd AR A&y A (©
/BAC T FER | L/BAC (& A (&l I 1 A
CICeR ~Afaatiol u2 FTCiel 4 180° |

RS @9 (Adjacent angle)

T Ao 726 (@IF qF2 ARV 2 8 GME 9F16
TAYF A ACE G2 (@Y AR IHE o e sfiest
SAFE FCE, @ @ (FIFIE ATS (@It A0 |

e fora, A /s L BAC € Z/CAD @7 =rdfa™

A RS /BAC 8 ZCAD AT A= W0y
AC gRe 341 @ w2fo e 7 AC @3 [eiEe
A SRFS 1| L BAC @32 LCAD *RR AfHfes @&t

X, AN (Right angle)

M 9P @IE TofE wAEe 93 RS @i e
TN TW, O@ @l 72fow ATeH ANCE A 90° |
TNCHIEF AL 726 & ©2F &% | A=K fow@, BD
@I A "gre AC 3t ==l LBAC 8 ZDAC %36
et T e 1 A g et mafoa A

/BAC 8 /DAC TR IRUTER N AC ALl
Rl @A v3h AR qAg AC @F Y3 AT S[Ee
/BAC €32 /DAC *RF TN 20, AW ATSIB0P
AN I 1 AC € BD JATE 2RIEE T2 F FF |

TR 8 FA™ (Acute angle and obtuse angle)
9T AN (AF (BB (FIE TR GIR 9F A1

(ACF T 5@ 12 AR (AT (@B (FIACE FoAdIel el
21 ot LAOC TR @R LAOD T 1 =T
/AOB & A |

gJa 19 (Reflex angle)
T2 AP (A ¢ B B I (AP (@B (@
g4ga (@19 = =1 foea iz L A0C 9= @1

00

Sve

Se




o0 e

7T (19 (Complementary angle)

V320 IS AT Q@oIeet qF FANCFIe 20 (&Flel 920
a6 TR 21T (I |

AIeg fora, LAOB @6 @i OC 3 & efba
JRET NGB SJZ® | @ T LAOC @R /COB
«Z 936 (19 BeoAn =0T 1 (1 o AR e 0 3
/AOB a3 A=z swe, 9k @F AN 1 L A0C

@R LCOB ™1 =75 (Pl |

FHFE (@19 (Supplementary angle)
v3fb @ SAfREIe @ 3 T 2@ @ w3

ST TS (el | C
AR ora, O, AB FAF[AE TBgZ @36 [T 1 OC
a6 I AT 04 T e OB I AE for 1 97 T
/AOC &R /COB 9% 726 (Pl TeoAq et (e
vafod “AfREeR @ewe L AOB @led AfEeE e, A 0 B
adie ¥ AN, @F9 LAOB @F6 T 1 LAOC

qR LCOB - TH[F (@I |

Qe @I (Vertical angle)

@ @R IgaEd [Fede e @ @ et v
O @ @A RS @

5@ 0OA € OB *77 fJeide I sw=_E 0C ¢ OD
TR e a1 L BOD 8 LAOC 7R [esi
I

QR /BOC 8 /DOA <36 o=fba fqersisr el
Y2 (Srel [Reere (@i T 27 |

TAAT >, I TR G [re a9 @3 34 fifers 2@, @ w3fs wAfafze
(I TLAY R G IS G2 NI |

N W I, AB AR 0 [/qee oC I

iy e 2wz @ LA0C ¢ £COB w36 D C
ARTS (ot BT A1 AB @K T2 DO &7 ifF |
ARTS (@FrorREa Ao

— /AOC + /COB = /AOD + /DOC + /COB
= /AOD + /DOB = 2 &4 |

03¢



T v, @A, @9 8 fagy 5

TR Q. 2D IRECEA AT (T FAC, TR e (HIGTAT AT A |

T I, AB 8 C'D @4 o= O e v FEz |
T@ O s LA0C, /COB, /BOD, ZAOD &
TRAT TR |

ZAOC = et /BOD @& LCOB = feem
ZAOD

AT FLECA (Parallel Straight Lines)

GFET (T, T (T, (T GF2 AY wesy @
(Alternate angle, Corresponding angle, Co-interior angle)

F

A 1Pz B
3/4

C 576 D
7/8Q

Toitad @, AB 8 C'D 930 ATl @R FF AT @ide P 8 Q favee =n
PR | EF A& AB 8 C'D AR (@A | (RAdi6 AB 8 C'D ATl 1354
A L1, £2, /3, L4, /5, L6, LT, /8 (G AEH (@1 (o7 FCACR 1 @ (TR M

F) L1 QR 15, L2 OR L6, L3 QR LT, /4 QR /8 AT AR (FI |
) /3 @R L6, /4 9R /5 EN ATHE GBS (FI9 |

A /4, /6 THATTNE S (FI |

q) /3, /5 VAT ONSeF (I |

AR 2, AW TOEAR SRFe 6 AqEd [ A | SAHA AT 72
TR | TTHA (@, Y36 o ez Fif4s @6 et 9 AFce A |

O AT SRS F3fb FRENE AeaETe! ey I fomei Aewifre = A
F) AIEEE F2fo FAAS ATHAE (W A A1 (2 e =PI w1 Jfs wat 2eEe) |

q) g0 eI e [ @7=G (A TN Frow qHcy AIFT FCA |
T3, Afe- ST-3oT @fer



R sifae

) IR YR WA G0 FERR (M A ORAY G (Y A S
CRIOS[TE ST T |

e P WP GF2 IO TS G0 FAFEIAL GF AP (2 A FAC ST
SIS | G3B IS AN (A @A 936 @it fayee], @2iee g3fbe 77
AT 2T |

RG] ¥ SePAICa 95 AN FEARRIT 967 @I 9 (e woRfbe «5-vag Adwi
I | STH-YHG 0O GO ATod CHIe i 2ee wsiafba e wiwe siewn i
AR 1 SR eireeIE, gl AR 9oy Qe Et g @i weafba -
SRR I RS (FAF BT | 2 «TH-IH9E 20 AT (FHREE 79g 91 23 |
e o TTFET ALY RS NG | SNEF &AWt 8 & &y @ AeewlfS afsrog
TN |

T T, @ [ RenadE S S[ige 99 «F g Wy e @ weeade
AN A AF 0 NG AFENFA AT T |

BTHTT ¢ T (AT AR &)
v3fb IR AR @5 (@ 7 T

F) O T (I (YT AT 2T |
) IO GHEH (P (ST A TS |
) (FFT AFZ AT T@sE (S 72T AT TS |

@, AB || CD 9 PQ (@n® G A& £ 8 F

i"ﬁt\o RN FER | E
A
oA, c F b
¥) /PEB = 9@ /EF D [FSRIE]
) JAEF = a¥%9 /EFD Q

%) /BEF + /EFD = 4 39 |

e

AT AENR [T Acearg ARG ANBIST AL ALGFS @’P{”ﬂﬂm |
41

SN
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R v, @9, @i ¢ gs 539

SR .3

S, (IO e @ IfTSIeoid FHegal WS |

2. W @2 ey ol fon Mg 23, S forad Seog @aea amead 341
o, AAES @it A we @R O IReE fifze w41

8

. TowprR ieel e fESiol (@1, 7 (@19, TFEE (P, AP, TTHIT @R
BRI |

fage (Triangle)

foqfs @ied =il oiwa oo @t fage | @i fagred g I @i 13
R e e A 9o 291 fagrea @i 13fb ag Afimes @id oy 3
fagre fealt g ¢ foqfb @i qrT= |

Jigrem fags for aFF: MR, Mg 8 KREw«ig |
R (Flerems fage for awre: TR, FEFar ¢ ATCHA |

fagrem qg foafba mrde Ao Afi 3 fagrs arew @ Aua GFa
agecTa A0 |

fagrem @A Ay 2re [Ieodie died Tqiiy K8 SfFe  @ASNE TN 0 |
TR, @I AR 2re [eiHie Ieq 7™-ave fagred Twol |

e ot ABC @3 fags 1 A, B, ¢ a7 forfs Mg 7

AB, BC, CA @3 fedft g @a2 LABC, /BCA,

/CAB @3 feafs @1 AB, BC, CA I=RF WcdA

Qe fagefsa Aftw | B C

TR fage (Equilateral triangle)

@ fagree ot qg e o TN fags | “itw fora
ABC fagts@ AB = BC = C A 9die g feafba v
T ABC fagefs @b g fage |




918

Tfeqrg fager (Isosceles triangle)

@ fagrer g3fb g TNF ©f Twiag fage  “iti fora
ABC fagted AB = AC # BC 94l 136 =g
I, AWR (@IS gol I-F A9 971 ABC fagesfs
Mg fage |

fraaig fager (Scalene triangle)

Q@ fagres foafb qeg =7 wreme ©f ek fage
A=K for@ ABC f@@tsd AB, BC, C A IR 0
R T | ABC fage® Rawrg fage |

ST fqge (Acute triangle)

@ fagrem el (@i SR, ©f PR fage
ABC fagt® /BAC, /ABC, /BCA @ fedfa
TSP TR | LS 2TSIHFG (FICT AT 90° STl
IV AABC a6 THEA fage

TN fage (Right triangle)

@ fagrem @I @9 TANe, o AN fage |
DEF fagts /DFE AN, 9944 (&1l 936 L/ DEF 8
/EDF &TSyts SR 1 ADEF 936 i fage

TR faget (Obtuse triangle)

@ fagre @36 @ genarer, ©f gahr fags 1 GHK
fqes /GKH a6 e, @99 @14 936 /GHK 8
/HGK 2Toes SR | AGHK @36 Feeadt fage

e

A
B c
A
B/\C
A
B@C
D
G
qu{

maﬁ?ﬁ 8 WY (FI9 (Exterior angles and interior angles of a triangle)

@I fagte g3t g IS T @ @it Beoiy 77 o fageta @t [fzeg @it @3
@R AffRs @b wel fagres w7 w3t @ a3 [izeg @em [Rede ez

P 0T

0
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P . @, @ 38 fage N

AR @, AABC @3 BC I D & e a1 A

AR LACD fageta @6 Ay @91 LABC,

/BAC ¢ /ACB fageta foat =3 &9 LACB .

& LACD @3 (dfFce Affee wwsy @9 @ 231 c b

/ABC € /BAC &3 dtoE LACD @9 [Qedre
@Y (Pl e R |

TAsiy 8, @t fod (e TG Y2 FANCHICAF I |

A A
1 1 E
p
2
B 3 C B 2 Y
C D

WA M, ABC @< fage | fagebd L BAC + LABC + ZACB = 33 A3 |

C & v CE wife ats AB || CE &1 @R LABC = /ECD [S&* &9 0]
G3R L/BAC = LACE [41&4 (19 0]

. ZABC + /BAC = LECD + LACE = ZACD
/ABC + /BAC + /ACB = /ACD + /ACB = 92 314

Tme 2, fagrem s T AFe FaE @ IR (@I Ty =W, ©f @7 oo
@Y (FINREF ANGF I |

T ©. faged « 36 A Iffe FaE @ IRgF (@I T =W, ©F @ W6
oo (1d 12l Arereio Sl 92ed |

TR 8, NI [ TQred THEINR KR 7S |

JIe: oW 9 @, fagre @ qge I 9 @ IRsF @Il Teom 7w, o
a7 w@sE oo (@1 2B7 AroRfs STefF 32ed |

37 8 (FIF FAT®! (Congruence of sides and angles)

vEfh @R M AN ' @I 93 Ao Ae—8
i e, u2h @eied T 2 9 ¢ D
I |

V&G (PICeR S{farsiol ST 7e1 (el 926 F | S=_E g g
fqodreeiE, w3t @4 o™ 2@ awmd SAfeie 4°A 4 A%
A | (i) (i)




Y 9fde

fargre TSt (Congruence of triangles)

@35 fagee a7 3 fagrem g I Fae aw
fage 13t e fie am, wia fages 136 7w 271
A Qe ST AR 8 SR (FACE AN |
M ot@ AABC € ADEF %N AABC 8
ADEF 38 2@ @32 A, B, C ¥ W& D, E,
F N7 o9 sifes -a AB = DE, AC = DF,
BC =EF «® /A= /D,/B=/E,/C = /FTd\
ANABC € ADEF 33 @Ats AABC = ADEF
(G

A
D
A
AN ¢, (IR-FIA-AR Tolo{v)
T 3 fagrem wafba 12 g IU@ w=[ibe ¥3 e
A 2 R A2 9209 SWee (14 93 277 A 27, Y
/D\
A

R fage 136 Ao | b

T ¥4, AABC 8 ADEF @ AB = DE,
BC = EF 9 989 /ABC = S®8%& /DEF |
2@, AABC = ADEF |

Tooiw v, AW (e fagre g3 Mg o e
SR qR [edre @9 yEhs oReR e 2J |

N €, ABC fagtst AB = AC
©IR, LABC = LZACB |

AN 0O W @, AB = AC

A
T Q. AW (@A fagres 13 @l AR ST

W, O@ a7 RPETS g vEHe #7R T 26T |

oo e W 9, ABC fagtst LABC = ZACB) b

awe:
qiof 5. IM AB # AC =W, @ (i) AB > AC 9@l (i) AB < AC 2|

Q0
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R v, @9, @i ¢ ags 539

A 4, (i) AB > AC AB (& AC a3 AN« AD &% #31 @349, ADC
uﬂg@ﬁ A 53|Q| ?17\9.12,

/ADC = LACD [ "fearg fagres BN e (e 7]
ADBC &3 328 &9 LADC > L ABC [ 3 @it Sz R[ordre
19 7267 AT ACAH J2]

. LACD > LABC\ 3R, LACB > /ABC, &8 © awe *efeid |
g 3, WFHACIET, (i) AB < AC TEA @ W @

Z/ABC > /ACB, € ©ie awe =sRid |
g% ©, oAk, AB > AC 9™ AB < AC ZCS #F 1

. AB = AC (2rwifde)

TAA b, (AR-AR-A To19I)

M asfs fagreas fon g wivg sfs fgree fon e s 77, ©ta fage 136 w6
EIGH

T 34, AABC @32 ADEF 4
AB = DE, AC = DF @32 BC = EF
SR, AABC =~ ADEF |

T 5, (CPI-R-CI Toisiw)

IM @6 fagres 126 (@19 ¢ quam JIgeTe IR TAE W7 G356 fagras 126 @i @
IR ¢RI AN 27, O [qger 13t AW 29 |

N F€, AABC @ ADEF-9 /B = /E, /C = A b

/F @3 (PR AG BC IR = W@l FF AR A
o3 fage 3l o™, wdie AABC = ADEF 1 4 cE F
T So., (Tfoge-arR Towy)

725 TN fagred afegerad MM 2 AR GIF0d OF IR ARG I 4F A
ST 70, fagerad 7o |



NS fee

A D
AABC @& ADEF aw@dl fagema wifoge
AC = @fegs DF @R AB = DE S,
AABC =~ ADEF
B C E F

aPed AT 8 (@A TG TP FECR | @ T7F 7067 SAAW 3 € ToAAW  d0 @
oifeim faa

TAAW 8y, (I fagred @Fie AR WA G0 IR WCoFF JRed 20e, IR e
T (Pl Faex Jeq [ (Flol STerF Iz |

WA IR, AABC @ AC > AB\ Jeak LABC >
LACB

B C

TAAW 3R, (I Tagrers @SB (19 WoF G0 (T AT RS e, IS (IR
fedre g Fuod (@R e IR o I7e9 |

e {w: W= 9, AABC @3 LABC > /ACB
NI e @ @, AC > AB

B C
o
g% 5, AW AC IR AB IR WCoFF 284 1 ¥, O (i) AC = AB @Al (ii) AC < AB
2
() I AC = AB @@, ©@ /ABC = /ACB [ Tfede fTgrsa e
IR [Aoide @ JA9]
o8 s LABC > Z/ACB, S awg *SREa |
(i7) 9@_E, I AC < AB ™, S LABC < /ACB Td| [ Foed e

s (el Faed]
g oie awg *SRER |

g7 3, oA, AC I- AB @3 T A AB (AT FLod 20O A 11
- AC > AB (2wifer) |

fagres @I 12 JeH MG NG A WS AN O A2 MTHA 7% AR |
ToAo SO,  fagred @RI Y2 AL MO G O GO 12 A SCoE JREH |

03¢
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D

WA B, ABC a6 fage 1 47, BC fageiog 329w 2
qig1 ©2E, AB + AC > BC'

B C

TIPS ¢ fagreE @I 12 IEF TR SSd OF GoIY JIRH (MK S e |
WA I, ABC @6 fagei 1 AABC 93 @RI 72 e MCHF W87 7 ol A
W SO FEed | R, AB — AC < BCO'

Toolwg 38, faged @RI 92 Aed NYRYE MEEe @ 9o AMed AT
O3 T O SCES |

o 6w w1 99, ABC @6 fags D ¢ E A
G fagevd AB € AC JIRd TGRHY | Oz, /\
mcfwmmDEHchaDE:%Bc. /D S

OE: D 8 F @9 3 e I @ EF = DE
W O, F @ 30 B ¢
et

Q9 >, AADE € ACEF @3 WY, AE = EC [meT =g ]
DE = EF [SrEFPIE |
S®ve /AFED = 9®ye /CEF [[Rersto iel]
- ANADE =~ ACEF [A2-CFIet-T1g Toioivg]
. /ADE = /EFC [GFTeT (Flel]
S AD || CF
9RIE, BD = AD = CF @ BD || CF 1
oA BDFC @6 ANBRS |
-.DF | BC A DE || BC'1
g7l 3, @R, DF = BC A DE + EF = BC

QTDE—l—DE:BC’?ITQDE:BC?TDE:%BC

-.DE || BC @ DE = %BC (i) |

FH1-34, fdTe- $T-307 i



S0 oo

TAS 3¢, TRITAITE 89w (Pythagorean Theorem)

TPl fagrer wfogred ev WiEe 1CFad (Fawe O5F 93 Jed 7R wiEe
IACFAAEE (PO NG I |

N I, ABC AN f@gted L ABC AN @32 AC
wfoge | SR, AC? = AB? 4 BC?

B C
Twggd 5. AABC @9 AB = AC, BA & D 948 OIeid IEe 41 260 @
AD = AC =1 C, D @ %41 =0
F) Tmoied fofers o @i 1
q) eWe ¥9 @, BC + CD > 2AC
N AMA F9 @, LBCD = 4F AN |

AL
)
D
A
B C
) ST AR AB = AC @R 5 TPNEF AC = AD
ABCD €

BC + CD > BD [f[agted @Al y8 Id ANG GOl g WCoF J2Ed]
ql, BC 4+ CD > AB+ AD

dl, BC 4+ CD > AD + AD

U BC+CD > 2AD

. BC'4+CD >2AC [ AB = AC = AD]

SN



0

P b, @, @ 38 fage 595

%) @SV @® AB = AC o LABC = LACB
el /DBC = LACB
W& GPIE AC = AD JedR LADC = LACD
wdfik /BDC = /ACD

ABCD 4
/BDC + /DBC + /BCD = 72 @ [fagred fod (e Tufs 13 ANl
A

ql, ZACD + /ACB + /BCD = %2 ANl
a1 LBCD + /BCD = 3 el
q, 2/BCD = 98 AN |
- /BCD = & AT |
TAzEd . PQR @3 fage 1 PA, QB ¢ RC feafs 34 O Rirs 2 ez |
F) &we SR SR b & |
¥) eW9 FF @, PQ + PR > QO + RO
%) @N9 $9 @, PA+ QB+ RC < PQ + QR+ PR

RRRICR
%)

Q A R

q) o < (A gNd FEe T @, PQ + PR > QO + RO
AN fagred @RI Y2 A=A G OIF O AR AT JRE |
APQB @ PQ+ PB > QB
@} ABOR 9@ BR + BO > RO
. PQ+ PB+ BR+ BO > QB + RO
q, PQ+ PR+ BO > QO + OB + RO



NGNS NG

. PQ+ PR > QO + RO
%) SEF: PA G D 6% IS M @ PA= AD 1 Q, D @ I
awe:

AQAD 932 APAR @
QA = AR, AD = PA C B
R YT LQAD = TESE LPAR

S AQAD =~ APAR @ QD = PR

Q@¥¥, APQD €@ PQ+ QD > PD

A, PQ + PR > 2PA [ A, PD @3 S4(&9]

@FBOIE, PQ + QR > 2QB @ PR+ QR > 2RC

. PQ+ PR+ PQ+ QR+ PR+ QR > 2PA+2QB + 2RC
[, 2PQ + 2QR + 2PR > 2PA 4+ 2QB + 2RC

ql, PQ + QR+ PR > PA+ QB + RC

. PA+QB+ RC < PQ+ QR+ PR

SR 0

S, s foaft aga Mg edt 2@ @9 (FQ fags wE 89 (FeAAEn ehd

GFCF)?
F) 5,6, 7 q) 5,7 14
A 3,4, 7 Q) 2,4, 8
2. RE faueE 3t T T IS FaE Ty IReF (@FmEE [arws
F©?

) 0° ) 120° ) 180° ) 240°

0
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TR v, @A, @9 8 fagy 500

o, @ /RPS @37 W9 F97?
F) 40° Q) 70°
) 90° ) 110°

8. “ltaa fora—

(i) LAOC &6 STHeIe B
(i) ZAOB @36 s ¢
(iii) ZAOD 436 egaeald

e (s Aow?
F) i Q) i N) i i q) i 8 g
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(Simple Simultaneous Equations in Two Variables)

[@% WPITT LTSI F@ IREAF 4T RS WL e Wiz Ao ARG wes
A1 /STABA FICS 20J 1]

e ST TN T Asifeired TR eFwyf am 2 A/Fad 1 W 8 AW
efite QNEl AGE ANFIER N (A2 @32 Fed @F FAFRHS e ARdael
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AT G 21 4y = 12 ANl [eawar 31 @t @36 v3 vereRiG e 7Awad |
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T GR QYR AL 7L ! T4

o

x—y=4 R 224+y=3 O, r—y—4=0
r+y=10 dr +2y =6 3r—3y—10=0
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1
Q. —éx—i—y:—l b, ——x—y= o, ——x+y=-1
r—2y =2 T —2y= T+Y=23
0. ar—cy=20

cx —ay = ¢ — a?

QN Y AN 8 AT Ao e ADANPACNT AL ToF QA FACA |
OFA ANFINEIE GFONG (FT) TN ST |

QA AT PR ~Iafon S Far 2
. fSEM omfe 3 FoMTA JGfe 0. WU o @ 8. (AE @fS |

R w6y @fare efegeT 8 ST TwOrs AL I FACO B (GCAR | @ 73
aiod GBfo I TAIRAD (M A

THiRgd R, dfeg cmafere FNYE F4:
20 +y =28
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T dVS ANPHIR
2c+y=28...(1)
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CEE (2, y) = (3,2)
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To: AfSBPN ¢ FATIA “wfed AL JITO2 TURFY { T TATATES SURad ©
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AN (1) @F TOHCE 2 @R 99 B, 4o + 2y = 16... (3)
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T 3, 2 HAFIRAG FAGE AT 20)
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A AT TR 1 & W HRLNCS! 2S ANSFATAREE @CFAIBTS IACE SAH bepiod A
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s Tiwad 12t [eawar 4
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A, 3z +2y —48 =0 ql, b5 — 12y +12=0
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2x 12— (—12) x (—48)  (—48) x5 —12x3 3 x (—12) —5 x 2
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